
ABB, toplam 3 bin metrekare kullanım alanı-
na sahip Zafer Genç Akademi’yi Başkentli 
gençlerin hizmetine sundu. 15-35 yaş aralı-

ğındaki Başkentli öğrenciler, diğer tesislerde olduğu 
gibi Zafer Genç Akademi’ye üye olarak hem birey-
sel hem de grup çalışmaları yapabilme imkânı sunan 
modern ve konforlu çalışma ortamlarından yararla-
nabilecek.

KIZILAY’IN KALBİNDE                                      
MODERN BİR ÇALIŞMA ALANI

Kızılay Zafer Meydanı’nda hizmete açılan, top-
lam 3 bin metrekare kullanım alanına sahip olan Za-
fer Genç Akademi; sessiz çalışma odaları, bilgisayar 
salonu, toplantı ve fuar alanları, dinlenme ve sos-
yalleşme bölümleri ile gençlerin tüm ihtiyaçlarına 
cevap veriyor.

Engelli erişimine uygun olarak tasarlanan mer-
kez, aynı anda 500 kişiye kadar hizmet verebilecek 
kapasitede.

Merkezde;
• 7 sessiz çalışma odası,
• 10 kişilik mini grup toplantı odası,
• 16 kişilik bilgisayar kullanım alanı,
• BelPa Kafe,
• 30 kişilik kapalı toplantı odası,
• 50 kişilik açık toplantı alanı,
• fuar alanı, mescit, mutfak ve geniş dinlenme 

bölümleri bulunuyor.
GENÇLERİN YENİ BULUŞMA NOKTASI
Zafer Genç Akademi, kolay ulaşılabilir konumu, 

öğrenci dostu fiyat politikası ve işlevsel tasarımıyla 
kısa sürede gençlerin yeni buluşma noktası hâline 
geldi.

GENÇLERDEN TAM NOT
Açılışın ardından merkezi ziyaret eden gençler, 

alanın hem mimarisini hem de sunduğu imkânları 
çok beğendiklerini şu sözlerle dile getirdi:

-Buse Esnaf: “Çalışmak için uygun bir ortam. 

Öncesinde Ulus’a gitmiştik. Şimdi Zafer Genç Aka-
demi’deyiz. Beğendik, güzel bir ortam.”

-Ayşenur Şaylı: “Çok sakin, sessiz bir yer. Ça-
lışma alanları güzel düşünülmüş. Teşekkür ederiz.”

-Mahmut Emir Tecir: “İlk kez geldim, çok be-
ğendim. Kafe fiyatları uygun, her masada priz var. 
Belediye’ye teşekkür ederim.”

-Yusuf Emre Ergün: “Yeri çok güzel, aktif bir 
ortam. Ders ve dinlenme alanları çok iyi. Artık bura-
da olacağız herhâlde.”

-Fulden Dağ: “Çalışma yerleri güzel, kafeterya 
öğrenci dostu. Ulaşım da çok kolay. Gerçekten çok 
beğendim.”                                     (Haber Merkezi)
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Ankara Büyükşehir Çocuk Meclisi’nin yeni yönetimi belli oldu

Halk kütüphanelerindeki
kitap sayısı 25,6 milyona yükseldi

Harf Devrimi’nin 97’nci
yılı Çankaya’da kutlandı

Gençlerbirliği’nde
kayıplar sürüyor

“Asgari ücret sürdürülebilir
yaşam ücreti olmalı”

“Emekliye ‘öl’ diyen SGK Başkanı 
derhal görevden alınmalıdır”

“Milyonlarca hane serbest 
piyasaya tabi olacak”

Şimşek’in gıda enflasyonu 
açıklamasına tepki

Başkentte gün geçtikçe artan ve özellikle mesai saatlerinin başlangıç ve bitişinde yaşanan kent içi trafik yoğunluğu 
sürücülerin tepkisine neden oluyor. Sürücü Ali Tatar, “Anlık çözümler değil gerçekten Başkent’e yakışır

şekilde master plan yapılmalı, insanlar rahatlatılmalı. İstediği kadar otobüs alsın, tek başına yeterli değil” dedi.

“Bin gündür adalet de
enkaz altında”

AK Parti, 23 yıldır
kesintisiz

iktidarını sürdürüyor

Ankara’da artan trafik
sorununa araç sürücüleri tepkili

Zafer’e gençlerden yoğun ilgi
Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), eğitimde fırsat eşitliği anlayışıyla hayata geçirdiği Genç Akademilere bir yenisini daha ekledi. Kızılay Zafer Meyda-

nı’nda yer alan merkez açıldığı günden beri Başkentli gençlerin yoğun ilgisiyle karşılaştı. Genç Akademilerin 6’ncı halkası olan Zafer Genç Akademi,
15-35 yaş arasındaki Başkentli gençlerin bireysel ve grup çalışmalarını gerçekleştirebilecekleri modern, konforlu ve erişilebilir bir çalışma ortamı sunuyor.

6’NCI GENÇ AKADEMİ BAŞKENTLİLERİN HİZMETİNE AÇILDI

Şeker İş, Antalya’da Geleneksel Medya Mensupları 
Buluşması etkinliğinin açılışında konuşan Şeker İş 
Sendikası Genel Başkanı İsa Gök, Türkiye’de sendi-

kal örgütlenme, taşeronlaşma, güvencesizlik, asgari ücretin 
‘sürdürülebilir yaşam ücreti’ olarak yeniden değerlendiril-
mesi, genel ücret politikaları ve vergi sisteminde reform ge-
rekliliklerini anlattı. Gök, “Performans bahanesiyle işçiye 
psikolojik baskılar kabul edilemez.” dedi.          Sayfa 2’de

Tüm Emeklilerin Sendikası üyeleri, TÜİK önünde 
bir araya gelerek hem özgür basına yönelik baskı-
ları hem de emeklilere dönük ekonomik politikaları 

protesto etti. “Darbeye, kayyıma, sansüre karşı; özgür ha-
ber alma hakkı ve demokrasi için” pankartı açan emekliler 
adına açıklamayı sendikanın Keçiören Şube Başkanı Zerrin 
İğdeler okudu.                                                     Sayfa 2’de

Ankara Büyükşehir Belediyesi Çocuk Meclisi’nin 
Başkanlık Divanı seçimleri sona erdi. 9- 14 yaş 
grubundaki 150 çocuğun sandığa gittiği seçim-

lerde, 30’uncu Dönem Çocuk Meclisi’nin başkanı ve 
asil üyeleri belirlendi. Yaman Akman 30’uncu Dönem 
Çocuk Meclisi’nin başkanı seçildi. Ankara Büyükşehir 

Belediyesi (ABB) Çocuk Meclisi, çocukların fikirlerini 
özgürce ifade etmelerine ve kent yönetiminde söz al-
malarına olanak tanıyor. ABB Çocuk Meclisi’nde se-
çim heyecanı sona erdi. Ankara’nın çocukları 30’uncu 
Dönem Çocuk Meclisi’nin başkanını ve asil üyelerini 
belirlemek için sandık başına gitti.                 Sayfa 2’de

Çankaya Belediyesi Çağdaş Sanatlar Merkezi, 
Dil Derneği iş birliğiyle düzenlenen Emin 
Özdemir Ödül Töreni’ne ev sahipliği yaptı. 

Şairler, yazarlar, gazeteciler ve akademisyenlerin 
katıldığı törende Harf Devrimi’nin 97’nci yıl dönü-
mü kutlandı. Harf Devrimi’nin 97’nci yılı, Çankaya 
Belediyesi ev sahipliğinde Çağdaş Sanatlar Merke-
zi’nde, dilci ve yazar Emin Özdemir anısına düzen-
lenen ödül töreni ile kutlandı.                  Sayfa 2’de

Trendyol Süper Lig’in 11. haftasında Göztepe, 
sahasında Gençlerbirliği’ni 1-0 mağlup etti. 
Kariyerinde son olarak geçtiğimiz sezonun bir 

bölümünde Bodrum FK’yı çalıştıran Volkan Demirel, 
yeni takımı Gençlerbirliği’nin başında ilk maçında ilk 
yenilgisini almış oldu.                                 Sayfa 7’de

6 Şubat depremlerinin bininci gününde Adalet 
Peşinde Aileleri Platformu üyeleri, Adalet 
Bakanlığı önünde bir araya gelerek adalet ta-

leplerini yineledi. Platfrom sözcüsü Döne Kaya, 
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç’a seslenerek, “53 bin 
insan için adaleti bir an önce sağlayın. Mağdur 
aileler artık gecikmeyi değil, adaleti görmek isti-
yor. 6 Şubat 2023’te birlikte öldük. Şimdi, birlikte 
adaleti sağlayacağız” dedi.                     Sayfa 3’te

Kültür ve Turizm Bakanlığı Kütüphaneler ve Yayımlar Genel Müdürlü-
ğüne bağlı halk kütüphanelerindeki mevcut kitap sayısı 25,6 milyona, 
üye sayısı ise 7,6 milyona ulaştı. “2026 Yılı Cumhurbaşkanlığı Yıllık 

Programı”ndan yapılan derlemeye göre, kütüphaneler yalnızca kitap ödünç 
verilen yerler olmaktan çıkarılarak, bilginin üretildiği, paylaşıldığı, deneyim-
lendiği ve toplumun sosyalleştiği alanlar haline dönüştürülüyor.    Sayfa 8’de

EMO, Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu’nun 
(EPDK) 1 Ocak 2026 itibarıyla konut aboneleri 
için yıllık elektrik tüketim limitini 5 bin kilovat-

saatten 4 bin kilovatsaate düşürmesine ilişkin 1 Kasım 
2025 tarihinde bir basın açıklaması yayımladığını ha-
tırlatarak, bu değişiklikle milyonlarca hanenin ulusal 
tarife kapsamından çıkarılarak dalgalı serbest piyasa 
fiyatlarına tabi tutulacağını vurguladı.            Sayfa 5’te

CHP Genel Başkan Yardımcısı Erhan Adem, Ba-
kan Şimşek’in gıda enflasyonu için “don, savaş 
ve kuraklık” gibi nedenleri öne sürmesini eleşti-

rerek, sorunun esas kaynağının yanlış tarım politikaları 
olduğunu belirtti.                                             Sayfa 5’te

Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Baş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan öncülü-
ğünde 2001’de kurulan AK Parti, Türk 

siyasi tarihinin çok partili döneminde, 3 Kasım 
2002’den bu yana en uzun süre kesintisiz ikti-
darda kalan partisi oldu.                     Sayfa 4’te

Ankara’da gün geçtikçe artan ve özellikle mesai sa-
atlerinin başlangıç ve bitişinde yaşanan kent içi 
trafik yoğunluğu başkentlilerin tepkisine neden 

oldu. Türkiye İstatistik Kurumunun (TÜİK) 2025 Eylül 
Ayı Motorlu Kara Taşıtları İstatistiklerine göre Anka-
ra’da son üç yılda trafiğe kayıtlı araç sayısı 591 bin 949 
artarak 2 milyon 949 bin 309’a ulaştı.

Kentin aldığı göç, artan araç sayısı, kullanım oranı ve 
plansız yol yapım çalışmaları, Başkent’te trafiği etkile-
yen başlıca nedenler olarak öne çıktı. Vatandaşlar, trafikte 
kısa mesafeleri uzun zamanda gidebildiklerini, yolların 
yetersiz olduğunu ve yol çalışmalarının planlamasının 
hatalı yapıldığını belirterek tepkilerini dile getirdi. An-

kara’nın trafik yoğunluğunu görüntülediği noktalarda 
kilometrelerce araç kuyruğunun oluştuğu ve harita uy-
gulamalarının 11 kilometrelik mesafenin 45 dakikada 
gidilebileceğini gösterdiği ancak hedeflenen noktaya be-
lirtilen sürede gidilemeyip bunun daha da arttığı görüldü.

“BIR SÜRÜ SIKINTILAR VAR”
Taksi esnafı Enes Kılıç, 6 Şubat 2023’te Kahraman-

maraş’ta meydana gelen depremlerden sonra Ankara’nın 
trafiğinde artış olduğunu belirterek, “Bunun için beledi-
yenin yollarla alakalı ekstra çalışması olmadı. Buradan 
da çağrımızdır Mansur Başkan’a. Ankara’daki yollarla 
ilgili çalışma yaparlarsa seviniriz.” dedi.                   (AA)
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Şeker İş, Antalya’da Geleneksel Medya Mensupları Buluşması etkinliğinin açılışında konuşan Şeker İş Sendikası Genel Başkanı İsa Gök, Türki-
ye’de sendikal örgütlenme, taşeronlaşma, güvencesizlik, asgari ücretin ‘sürdürülebilir yaşam ücreti’ olarak yeniden değerlendirilmesi, genel ücret 

politikaları ve vergi sisteminde reform gerekliliklerini anlattı. Gök, “Performans bahanesiyle işçiye psikolojik baskılar kabul edilemez.” dedi.

TÜİK önünde açıklama yapan Tüm Emeklilerin Sendikası, SGK Başkanı Raci Kaya’nın sözlerine tepki 
göstererek, “Emekliler açtır, çözüm üretmesi gereken birinin ‘öl’ demesi kabul edilemez.” dedi.

Güneşsiz 1: Cehennem Diskosu
1980’ler, Paris: Diskolar, dans pistleri 

dolu. Diğer yandan ne olduğu anlaşılma-
yan bir hastalık kol geziyor. Ölümü bek-
leyen genç bir adam vahşice öldürülüyor.

Tecrübeli Doktor Ségur, yakışıklı de-
dektif Swift ve parlak lise öğrencisi Heidi, 
genç adamın katilini bulmak için Paris’in 
gece kulüplerinin altını üstüne getiriyorlar. 
Katil hem çok yakında hem de ulaşılmaz. 
“Yüksek tempolu bir roman, son sayfaya 
kadar gerçekçiliğini ve gerilimini koru-
yor.”

Le Figaro
“Damardan Grangé. Ama daha da iyi-

si. Konusunu aşan bir başarı.”
Le Parisien

Kan Bağı
Carl ve Roy Opgard kardeşlerin, do-

ğup büyüdükleri kasabada, Os’ta işleri 
yolundadır; bulundukları noktaya ar-
kalarında birkaç ceset bırakarak gelmiş 
olsalar da. Carl havalı otelini işletirken 
Roy büyük bir eğlence parkı inşa etme-
nin peşindedir. Şerif Kurt Olsen ise kar-
deşlerin karıştığı cinayetleri aydınlatacak 
yeni ipuçları bulmaya kararlıdır. Ne var 
ki Carl ile Roy her şeyin çaresini düşü-
nürler. Os’ta yeni cinayetlerin işlenmesi 
an meselesidir…

Krallık kitabının devamı Kan Bağı 
aile ve sadakat üzerine müthiş bir psiko-
lojik gerilim. Nesbo’nun usta yazarlığı-
nın parlak bir örneği…

K İ T A P    V İ T R İ N İ

Çankaya parklarında kapsamlı yenileme çalışması

Ankara Büyükşehir
Çocuk Meclisi’nin yeni

yönetimi belli oldu

Harf Devrimi’nin 97'nci
yılı Çankaya’da kutlandı

EMEKLILERDEN TÜİK ÖNÜNDE TEPKI: 

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Şeker İş Sendikası, Antalya’da Geleneksel Medya 
Mensupları Buluşması etkinliğini gerçekleştir-
di. Etkinliğin açılışında konuşan Şeker İŞ Genel 

Başkanı İsa Gök, söze Gazze’de yapılan saldırılara de-
ğinerek başladı ve İsrail’in Gazze’de sürdürdüğü saldı-
rılarda on binlerce sivilin yaşamını yitirdiğini, 200’ün 
üzerinde gazetecinin hayatını kaybetmesinin basın 
mesleğinin risklerini acı biçimde gösterdiğini belirtti. 
Gök, “Toplumun tarafsız, eksiksiz ve doğru haberlerle 
bilgilendirilmesi demokrasinin ön şartıdır.” ifadelerin-
de bulundu. Gök, sendikal sorunları ve çözüm öneri-
lerini paylaştı. Gök, konuşmasına basın emekçilerinin 
zor koşullarını vurgulayarak başladı ve “Habere gider-
ken haber olmak ifadesi ne yazık ki gerçeğe dönüştü.” 
diye konuştu.

Gök, Türkiye’de sendikal örgütlenme, taşeronlaş-
ma, güvencesizlik, asgari ücretin ‘sürdürülebilir yaşam 
ücreti’ olarak yeniden değerlendirilmesi, genel ücret 
politikaları ve vergi sisteminde reform gerekliliklerini 
sıraladı ve “Performans bahanesiyle işçiye psikolojik 
baskılar kabul edilemez.” değerlendirmesi yaptı.

Gök, bazı özelleşen şeker fabrikalarında yetki alın-
dıktan sonra üyelerin baskıyla istifaya zorlandığını, bu 
durumun sendikal haklara açık müdahale oluşturduğu-
nu ifade etti. Ankara’da bir gıda işletmesinde yürütü-
len örgütlenme sürecinde sendikaya yönelik tazminat 

davasının Anayasa Mahkemesi ve Avrupa İnsan Hak-
ları Mahkemesi’ne (AİHM) taşınabileceğini belirtti.

Özelleştirme sürecinde yaşanan kayıplara rağmen, 
programdan çıkış sonrası 3 bini aşkın daimi ve binin 
üzerinde geçici istihdam ile çarkların yeniden döndü-
ğünü belirten Gök, taşeronlaşmanın kamuda bitirilme-
si hedefiyle her yıl azalan taşeron işçi sayısına dikkat 
çekti. Gök, özel sektörde ise örgütlenme baskıları ne-
deniyle yetki süreçlerinin zora girdiğini aktardı.

Toplantıda Şeker-İŞ’in hukuk danışmanı Av. Gök-
han Candoğan da çeşitli açıklamalarda bulundu. Gök,  
“Mevzuat etkili uygulanırsa yeterli; sorun, caydı-
rıcı hükümlerinin pratiğe geçirilmemesinde.” dedi. 
ABD’deki örneklerden hareketle, “sendikalı işçiler 

tarafından üretilmiştir” etiketi uygulamasının Türkşe-
ker ürünlerinde hayata geçirilmesini talep ettiklerini 
açıklayan Gök,  hukuk fakültelerinde toplu iş hukuku 
derslerinin yaygınlaştırılmasının yargı pratiğine katkı 
sağlayacağını ifade etti. 

Nuh Naci Yazgan Üniversitesi Hukuk Fakültesi 
Dekanı ve Şeker İş danışmanı Prof. Dr. Aydın Başbuğ 
ise yaptığı konuşmada 6356 sayılı Kanun’un ileri bir 
düzenleme olduğunu ancak uygulamada gecikmeler 
yaşandığını söyledi. Başbuğ, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Toplu iş sözleşmesi süreçlerini hızlandıracak, uzman-
laşmış bir hakem kurulu/özel yapı” önerisini paylaştı 
ve “Mahkeme yerine 1–2 günde sonuç verecek meka-
nizma örgütlenmenin önünü açar.”

Makbule AKGÜL

Tüm Emeklilerin Sendikası üyeleri, TÜİK önünde 
bir araya gelerek hem özgür basına yönelik bas-
kıları hem de emeklilere dönük ekonomik politi-

kaları protesto etti. “Darbeye, kayyıma, sansüre karşı; 
özgür haber alma hakkı ve demokrasi için” pankartı 
açan emekliler adına açıklamayı sendikanın Keçiören 
Şube Başkanı Zerrin İğdeler okudu.

AKP’nin 23 yıllık iktidarının “ekonomik çıkmazlar 
ve baskılarla dolu” olduğunu belirten İğdeler, “Ülke 
kaynakları bir avuç rantiyeciye peşkeş çekilmiş, çalı-
şanlar ve emekliler sefalete mahkûm edilmiştir. İktidar, 
siyasi ve ekonomik çöküşü gizlemek için basını kontrol 
altına almış, özgür medyaya sansür ve kayyum dayat-
mıştır” dedi.

TELE1’e kayyım atandığını ve Genel Yayın Yö-
netmeni Merdan Yanardağ’ın tutuklandığını hatırlatan 
İğdeler, “Bu ülkenin aydın bir entelektüelini, bir yurt-
severi casuslukla suçlamak akıl dışıdır. TELE1’in sus-
turulması, özgür basına ve halkın haber alma hakkına 
yönelmiş bir saldırıdır” ifadelerini kullandı.

“BU BİR AKIL TUTULMASI”
İğdeler, SGK Başkanı Raci Kaya’nın “emekliler 

uzun yaşadığı için aylıklar düşük” açıklamasına da tepki 
göstererek, “Bu zatın ömür uzadığından, emeklilik yaşı-
nın 65’e çıkarıldığından haberi yok herhalde. Emekliler 
kendileri gibi çok yerden maaş almıyor, açlık sınırının 
altında yaşıyor. Çözüm üretmesi gereken birinin emekli-
ye ‘öl’ demesi kabul edilemez. Bu liyakatsizliktir, insaf-
sızlıktır. Derhal görevden alınmalıdır.” dedi.

İğdeler, Kaya’nın görevden alınmasını isteyerek, 
“Emekliler açtır, bu maaşlarla yaşanmaz. AKP iktidarı 
artık şaşırtmıyor” diye konuştu.

“EMEKİYE ZRNIK KOKLATMIYORLAR”
Hükümetin açıkladığı Orta Vadeli Program’ın 

(OVP) emeklilere hiçbir iyileştirme sunmadığını be-
lirten İğdeler, “2026 bütçesinde emekliye ayrılan pay 
dünya ortalamasının yarısı kadar. Çalışanların maaşla-
rı düşük, prim oranları yetersiz ama bunun sorumlusu 
emekliler değildir. Kayıt dışı çalıştırma ve işsizlik patla-
mışken, faturayı emekliye kesmek vicdansızlıktır” dedi.

Tüm Emeklilerin Sendikası, açıklamasını “Özgür 
basın susturulamaz, hakikatin sesi kısılmaz. Emekliler 
yaşam hakkı için mücadele edecek” sözleriyle sonlandı-
rarak taleplerini ise şöyle sıraladılar:

* En düşük SGK, BAĞKUR VE EMEKLİ maaşının 
en düşük memur maaşına yükseltilmesi gerekir.

* Çalışan memurlara verilen seyyanen zam tüm 
emeklilere verilmelidir.

* Emeklilerin elektrik, doğalgaz ve su faturalarından 
ÖTV ve KDV kaldırılmalıdır.

* Bayram ikramiyeleri yılda dört kez (ikisi resmi, 
ikisi dini bayram olarak) asgari ücret tutarında ikramiye 
kanunlaştırılmalıdır.

* Emeklilerin banka promosyonları her yıl olacak 
şekilde kanunlaştırılmalıdır.

* Emekli maaş bağlanma oranları 2008 öncesi oran-
lara dönüştürülmelidir.

* Emeklilerin tümü (eşleri de dahil) yaş sınırı aran-
maksızın toplu taşıma araçlarından ücretsiz yararlanma-
sı kanunlaştırılmalıdır.

* Evi olmayan ve kirada oturan emeklilere kira yar-
dımı kanunlaştırılmalıdır.

* Emeklilerin sağlık harcamalarından dolayı maaş-
larından kesinti yapılması, ilaç katkı payları ayıbı kal-
dırılmalıdır.

* Çalışırken hak edilen yan ödemelerin (eş ve çocuk 

yardımı) emekli olunması durumunda da devam ettiril-
melidir.

* Emekliler öldüğünde en son aldığı maaşın kesinti-
siz olarak hak sahiplerine ödenmesi gerekir.

“Emekliye ‘öl’ diyen SGK Başkanı 
derhal görevden alınmalıdır”

Çankaya Belediyesi, Bahriye Üçok, Özdemir 
Özok, Naim Süleymanoğlu ve Nisan parkla-
rında bakım ve yenileme çalışmalarını tamam-

landı. Doğa dostu ve insan odaklı hizmet anlayışıyla 
çalışmalarına devam eden Çankaya Belediyesi, An-
kara’nın en yeşil ilçesi olma hedefi doğrultusunda 
park ve yeşil alanlardaki bakım faaliyetlerini aralıksız 
sürdürüyor. Belediye, ilçedeki parkları daha modern, 
güvenli ve konforlu hale getirmek için kapsamlı ye-

nileme çalışmaları yapıyor. Park ve Bahçeler Müdür-
lüğü ekipleri, ekim ayı boyunca Nisan, Bahriye Üçok, 
Özdemir Özok ve Naim Süleymanoğlu parklarında 
kapsamlı bakım ve yenileme çalışmalarını tamam-
ladı. Çevresel hijyenin  sağlanması ve görsel esteti-
ğin artırılması amacıyla yapılan çalışmalarla parklar, 
dinlenmek, yürüyüş yapmak ve sosyal etkinlikler dü-
zenlemek isteyen vatandaşlar için daha konforlu hale 
getirildi.

Belediye ekipleri; oyun alanlarından yürüyüş yolları 
ve spor alanlarına, aydınlatma sistemlerinden oturma 
alanlarına kadar pek çok noktada düzenleme yaparak, 
parkları vatandaşların keyifle vakit geçirebileceği sos-
yal alanlara dönüştürüyor. Sonbahar aylarında yoğun bir 
çalışma temposu yürüten ekipler, parkları vatandaşların 
kullanımına hazırlamak amacıyla çim biçme, yabani ot 
temizliği ve çevre düzenleme işlemlerini programlı bir 
şekilde gerçekleştiriyor.                         (Haber Merkezi)

Ankara Büyükşehir Belediyesi Çocuk Mec-
lisi’nin Başkanlık Divanı seçimleri sona 
erdi. 9- 14 yaş grubundaki 150 çocuğun 

sandığa gittiği seçimlerde, 30'uncu Dönem Çocuk 
Meclisi’nin başkanı ve asil üyeleri belirlendi. Ya-
man Akman 30'uncu Dönem Çocuk Meclisi’nin 
başkanı seçildi. Ankara Büyükşehir Belediyesi 
(ABB) Çocuk Meclisi, çocukların fikirlerini öz-
gürce ifade etmelerine ve kent yönetiminde söz 
almalarına olanak tanıyor. ABB Çocuk Meclisi’n-
de seçim heyecanı sona erdi. Ankara’nın çocukları 
30. Dönem Çocuk Meclisi’nin başkanını ve asil 
üyelerini belirlemek için sandık başına gitti.

Başkentli çocukların toplumsal kararlarda aktif 
rol oynayıp, seslerini duyurmalarını sağlayan ABB 
Çocuk Meclisi’nin 30. Dönem yönetimini Anka-
ra’nın farklı ilçelerinden gelen 150 çocuk belirledi.

DEMOKRASİ                                                      
ŞÖLENİNDE 70 ADAY YARIŞTI

Kentte yaşayan çocukların toplumsal kararla-
ra katılımlarını sağlamak amacıyla kurulan Çocuk 
Meclisi’nde ilk turda başkanlık için 70 aday yarış-
tı. İkinci tura kalan 10 aday arasında en çok oyu 
alan Yaman Akman Çocuk Meclisi’nin yeni başka-
nı oldu. Akman’a rozetini 29'uncu Dönem Başkanı 
Miray Eroğlu taktı. Çocukların yoğun katılım gös-
terdiği ve kapalı oylama usulüyle yapılan seçimler 
bir demokrasi şöleni havasında gerçekleşti.

“ŞİMDİ HEP BİRLİKTE                                     
ÇALIŞMA ZAMANI”

Aldığı oylarla 30'uncu Dönem Çocuk Meclisi 
Başkanı seçilen Yaman Akman, çocuk haklarının 
sesi olacaklarını belirttiği konuşmasında şunları 
söyledi: “Bu dönemde çok güzel bir şekilde seçim-
lerimizi yaptık ve demokrasi şenliğiydi tam da bu 
seçimler. Herkes istediği kişiye oy verdi ve ben de 
bu seçimlerden ikinci turda birinci çıkarak başkan 
oldum. Bu sene Çocuk Meclisi çok daha etkin ola-
cak, çok daha güçlü olacak. Ankara, çocuk haklarının 
dinlendiği bir yer olacak. Şimdi hep birlikte Çocuk 
Meclisi için çalışma zamanı.”        (Haber Merkezi)

Çankaya Belediyesi Çağdaş Sanatlar Merkezi, 
Dil Derneği iş birliğiyle düzenlenen Emin 
Özdemir Ödül Töreni’ne ev sahipliği yaptı. 

Şairler, yazarlar, gazeteciler ve akademisyenlerin ka-
tıldığı törende Harf Devrimi’nin 97'nci yıl dönümü 
kutlandı. Harf Devrimi’nin 97'nci yılı, Çankaya Bele-
diyesi ev sahipliğinde Çağdaş Sanatlar Merkezi’nde, 
dilci ve yazar Emin Özdemir anısına düzenlenen ödül 
töreni ile kutlandı. Cumhuriyet’in aydınlanma mira-
sına vurgu yapan törene Dil Derneği Başkanı Sevgi 
Özel, CHP Genel Başkan Yardımcısı Suat Özçağdaş, 
CHP Ankara İl Başkanı Ümit Erkol, Gazeteci Mus-
tafa Balbay, Işık Kansu, akademisyenler, yazarlar ve 
Özdemir ailesi katıldı.

Törenin açılış konuşmasını Dil Derneği Başkanı 
Sevgi Özel yaptı. Dile katkılarından dolayı her yıl 
Harf Devrimi’nin yıl dönümü olan 1 Kasım’da Emin 
Özdemir anısına ödül töreni düzenlediklerini ifade 
eden Özel, geçmişten günümüze Türkçe’nin dil mü-
cadelesine dikkat çekti. Özel’in ardından CHP Genel 
Başkan Yardımcısı Suat Özçağdaş ve Emin Özdemir 
ailesi adına Prof. Dr. Hakan Kumbasar söz aldı. Ko-
nuşmalarda Harf Devrimi’nin ulusal kimliğin yapı 
taşlarından biri olduğunun altı çizilirken, Emin Öz-
demir’in Türkçeye ve Cumhuriyet kültürüne yaptığı 
katkılar vurgulandı.                             (Haber Merkezi)



Makbule AKGÜL

6 Şubat depremlerinin bininci gününde Adalet Pe-
şinde Aileleri Platformu üyeleri, Adalet Bakanlığı 
önünde bir araya gelerek adalet taleplerini yinele-

di. Platfrom sözcüsü Döne Kaya, Adalet Bakanı Yıl-
maz Tunç’a seslenerek, “53 bin insan için adaleti bir 
an önce sağlayın. Mağdur aileler artık gecikmeyi değil, 
adaleti görmek istiyor. 6 Şubat 2023’te birlikte öldük. 
Şimdi, birlikte adaleti sağlayacağız” dedi.

6 Şubat depremlerinde yakınlarını kaybedenlerin, 
sorumluların gerekli cezaları alması için hukuk mü-
cadelesi yürütmek amacıyla kurduğu Adalet Peşinde 
Aileleri Platformu, depremin bininci gününde Adalet 
Bakanlığı önünde eylem yaptı.

“ADALET İÇİN ANKARA’DA                                 
BİRARAYA GELDİK”

Platform sözcüsü Döne Kaya, depremin üzerinden 
bin gün geçtiğini hatırlatarak, şöyle konuştu: “Bin gün-
dür aynı acıyla uyanıyor, aynı adaletsizliklerle yüzle-
şiyoruz. Bin gündür ‘unutmadık, unutturmayacağız’ 
diyerek sevdiklerimizin ardından yola çıktık. Ve hâlâ 
adalet yerini bulmadı. Bizler, Adalet Peşinde Aileleri 
olarak; bu topraklarda çocuklarını, eşlerini, anne ve 
babalarını, kardeşlerini kaybeden ama adalet duygu-

sunu kaybetmemeye kararlı insanlarız. Bugün burada, 
kayıplarımızın sesi, hakikatin tanığı, adaletin takipçisi 
olduğumuzu bir kez daha haykırmak; yaşadığımız so-
runları kamuoyuyla paylaşmak, sorumlulara seslenmek 
ve devlete, yargı organlarına adalet çağrımızı iletmek 
için Ankara’da bir araya geldik.”

Depremin üzerinden üç yıla yakın zamanda yargı 
salonları, adaletin değil, cezasızlık düzeninin bir yansı-
masına dönüştüğünü söyleyen Kaya, “Bin gündür mah-
keme salonlarında yaşadığımız sorunları sizlerle pay-
laşacağız. Çünkü talep ettiğimiz adalet yalnızca bizim 
için değil, tüm toplum için elzemdir. Bilim dışı, çeliş-
kili ve geciken bilirkişi raporları, sorumluların cezalan-
dırılmasını engelledi. Bazı dosyalarda raporlar aylarca, 
hatta bir yıldan fazla gecikti. Eksik ve hatalı raporlar, 
sanki suçlu ölen sevdiklerimizmiş gibi dosyalara ‘ka-
der’ yazısı gibi eklendi. Ancak biz ne bu kadere ne de 
‘deprem kaderdi’ diyenlere boyun eğeceğiz” dedi.

“SORUŞTURMA İZİNLERİ GECİKTİRİLDİ”
Döne Kaya, kamu görevlilerine yönelik soruştur-

malarda ciddi adaletsizlikler yaşandığını belirterek, 
ilk yıllarda “kamunun dokunulmazlığı” gerekçesiyle 
kamu dosyalarının ana dosyalardan ayrıldığını ve bu 
durumun adaletin bütünlüğünü bozduğunu söyledi. So-
ruşturma izinlerinin geciktirildiğini veya eksik bırakıl-

dığını, delil toplama süreçlerinin hatalarla yürütüldüğü-
nü, yerel mahkemelerde verilen “iyi hâl” indirimlerinin 
adalet duygusunu zedelediğini ifade eden Kaya, bazı 
sanıkların tutuklanmadığını, kaçtığını ve bazı dosyala-
rın hâlâ iddianameye dönüşmediğini vurguladı. 

Kaya, “Bu yıkım ‘doğal’ değil; bilinçli ihmallerin, 
denetimsizliklerin ve rantın yarattığı bir suç zinciridir. 
Buna rağmen yargı sürecinde hâlâ ‘bilinçli taksir’ kav-
ramı kullanılmaktadır. Bu, hem hukuka hem de vicdana 
aykırıdır. Tüm deprem davalarında yargılamalar ‘olası 
kast’ ile yapılmalıdır” dedi.

“53 BİN İNSAN İÇİN ADALETİ                               
BİR AN ÖNCE SAĞLAYIN”

“Depremin ilk günlerinde havaalanlarında toplanan 
sanıklar, bugün birer birer serbest bırakılıyor” diyen 
Kaya, şöyle konuştu: “Bin gündür aynı sözü söylü-
yoruz: Bu davalar sıradan davalar değildir. Bu suçlar 
‘doğa olayı’ değil, insan eliyle işlenmiş toplu ihmal 
suçlarıdır. Biz, suçluların cezalandırılmasını, kamunun 
sorumluluğunu kabul etmesini, bilimsel ve tarafsız bir 
yargı süreci işletilmesini istiyoruz. Bin gündür adalet 
bekliyoruz. Ama artık beklemek istemiyoruz. Adalet 
‘bir gün’ değil, bugün tecelli etsin istiyoruz. Devleti, 
yargı makamlarını ve siyasi iradeyi hesap vermeye ça-
ğırıyoruz. Bu vesileyle, Adalet Bakanı sayın Yılmaz 
Tunç’a sesleniyoruz: Deprem dosyalarının makul süre-
de sonuçlanması, tutuklama ve vareste uygulamalarının 
adil hale getirilmesi, bilirkişi raporlarının bilimsel ve 

tarafsız hazırlanması ve yargılamaların şeffaf bir şekil-
de yürütülmesi için acilen adım atın. 53 bin insan için 
adaleti bir an önce sağlayın. 
Mağdur aileler artık gecik-
meyi değil, adaleti görmek 
istiyor. 6 Şubat 2023’te bir-
likte öldük. Şimdi, birlikte 
adaleti sağlayacağız.”

3K E N T - Y A Ş A M3 KASIM 2025
PAZARTESI

“Bin gündür adalet de enkaz altında”
“Bin gündür adalet de enkaz altında” diyerek Adalet Bakanlığı önünde açıklama yapan Adalet

Peşinde Aileleri Platformu üyeleri, “Mağdur aileler artık gecikmeyi değil, adaleti görmek istiyor” dedi.

MSB ANKARA ÖZEL BAKIM MERKEZİ 8 KISIM MUHTELİF GIDA ALIMI mal alımı 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2025/1882843
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	YÖNETİM HİZMETLERİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ MSB
		  ANKARA ÖZEL BAKIM MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜ DÖNER
		  SERMAYE İŞLETMESİ
1.2. Adresi	 :	ÜNİVERSİTELER MAH. ŞEHİT ASTEĞMEN MUSTAFA
		  TAYYAR CAD. NO:15 BİLKENT - ÇANKAYA / ANKARA
		  ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	3122660044
1.4. İhale dokümanının görülebileceği v
 indirilebileceği internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	25.11.2025 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı)
adres	 :	MSB ANKARA ÖZEL BAKIM MERKEZİ SATIN ALMA BİRİMİ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	MSB ANKARA ÖZEL BAKIM MERKEZİ 8 KISIM MUHTELİF
		  GIDA ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	1.KISIM KURU GIDA 102 KALEM 2. KISIM YAŞ GIDA 43
		  KALEM 3. KISIM KIRMIZI ET 5 KALEM 4. KISIM BEYAZ ET 
		  8 KALEM 5. KISIM SÜT VE SÜT ÜRÜNLERİ 15 KALEM 6. 
		  KISIM DONDURULMUŞ GIDA 10 KALEM 7. KISIM EKMEK 
		  4 KALEM 8. KISIM BALIK 4 KALEM
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	MSB ANKARA ÖZEL BAKIM MERKEZİ ÜNİVERSİTELER
		  MAH. ŞEHİT ASTEĞMEN MUSTAFA TAYYAR CAD. NO: 15
		  BİLKENT/ÇANKAYA/ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Sözleşmenin imzalanmasını müteakip yüklenici tarafından 
işe başlanacak ve 6 (Altı) ay sonunda tamamlanacaktır. Yüklenici idare tarafından telefon, e-posta 
yada whatsapp üzerinden bildirimle sözlü yada yazılı belirlenecek günlük/haftalık ihtiyaçlar nis-
petinde istenilen miktarda malı, istenilen tarihlerde peyderpey teslim edecektir. Teslimatlar mesai 
saatlerinde ve sipariş edilen miktarda olacaktır. Her türlü nakliye ve işçilik ücreti yükleniciye ait 
olacaktır
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalanmasını müteakip işe başlanılacaktır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından 

sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri tamamlanan 
ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 
iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşme-
lerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir 
ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve dü-
zenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gere-
ğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
İLÇE TARIM İŞLETME KAYIT BELGESİ
İş Yeri Açma ve Çalıştırma Ruhsatı
İşletme Kayıt Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
kamu kurum kuruluşları veya  özel sektörlerde : et ve et ürünleri,tavuk ürünleri,kuru gıda ,yaş 
sebze ve meyve, balık,ekmek,donuk ürün,süt ve süt ürünleri ile ilgili sunulacak benzer iş olarak 
kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

MSB ANKARA ÖZEL BAKIM MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜ
8 KISIM MUHTELİF GIDA ALIMI MSB ANKARA ÖZEL BAKIM MERKEZİ DÖNER SERMAYE İŞLETMESİ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2324683

Posta ve Telgraf Teşkilatı Anonim Şirketi mülkiyetine kayıtlı ve tabloda belirtilen 

İli 	 İlçesi	 Mahallesi	 Ada/ Parsel No	 Vasfı	 Arsa -Bina Yüzölçümü (m²)	 İhale Tarih ve Saati	 Muhammen Bedel (TL) KDV hariç	 % 3 Geçici Teminat (TL)
Denizli 	 Merkezefendi	 Hacıeyüplü	 354/2	 Arsa	 9.000,00	 25/11/2025 – 11:30	 46.800.000,00	 1.404.000,00

T.C. POSTA VE TELGRAF TEŞKİLATI ANONİM ŞİRKETİ
PTT AŞ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ DAHİLİNDE BULUNAN TAŞINMAZIN SATIŞ İHALE İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2324490

1. İli, İlçesi, Mahallesi, Ada, Parsel, Yüzölçümü, Muhammen Bedeli ile Geçici Teminat Bedeli yuka-
rıda yazılı olan taşınmazın açık ihale (kapalı teklif açık artırma) usulü ile satışı yapılacaktır. 
2. İhalenin yapılacağı yer: PTT AŞ Genel Müdürlüğü Yapı Daire Başkanlığı adresinde  
İrtibat telefon no	 :	312 509 50 00 / Dahili 4730
Fax no	 :	312 309 55 08
3. İhale konusu taşınmaza ait satış şartnamesi, bilgiler ve teklif mektubu örneği PTT AŞ Genel Mü-
dürlüğü Yapı Daire Başkanlığı çalışma saatleri olan 08:30/12:30-13:30/17:30 içerisinde görülebilir 
ve 10.000,00.-TL (On Bin TL) karşılığı temin edilebilir. İhaleye katılacakların ihale dokümanını satın 
almaları zorunludur.
İhale doküman temin bedeli olan 10.000,00.-TL (On Bin TL) bedel, PTT AŞ’ nin T.C. Ziraat Bankası 
Ankara Kamu Kurumsal Şubesi nezdindeki TR98 0001 0017 4500 0018 4187 61 nolu Iban hesa-
bına açıklama kısmına ihaleye ilişkin bilgilerin (İl, İlçe, Mahalle, Ada, Parsel) yazılarak yatırılması 
ve işleme ilişkin dekontun PTT AŞ Genel Müdürlük Merkez Muhasebe Birimine onaylatılarak yuka-
rıdaki adrese başvurulması halinde ihale dokümanı temin edilir.
4. İhaleye Katılabilmek İçin Gerekli Belgeler	
4.1 İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri teklifleri kapsamında sunmaları 
gerekir.
a) Gerçek kişiler için;
i. Kanuni ikametgah belgesi,
ii. Nüfus cüzdanı sureti.
b) Tebligat için adres beyanı,
c) Tüzel kişi olması halinde tüzel kişiliğin siciline kayıtlı olduğuna dair belge aslı veya noter tasdikli 
sureti,
ç) Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren imza beyannamesi ve imza sirküleri,
i. Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi,
ii. Tüzel kişi olması halinde, şirket ortaklarının hisse durumlarını ve şirketteki görevlerini belirten 
son durumunu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi aslı ve tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri.
d) Satış şartnamesi 18. maddede belirtilen esaslara göre hazırlayacağı teklif mektubu,
e) Vekâleten ihaleye katılma halinde, istekli adına katılan kişinin noter tasdikli vekâletnamesi ile 
noter tasdikli imza beyannamesi,
f) Tabloda yazılan miktarda geçici teminatın yatırıldığına dair makbuz,

g) Her sayfası imzalı şartname, (Ortak girişim olması halinde şartnameler ortakların tamamı tara-
fından imzalanacaktır.) 
ğ) İhale dokümanı satın alındığına dair makbuz,
h) İş ortaklığı beyannamesi.
4.2 İhaleye gireceklerin tevdi edecekleri belgeler asıl veya aslı noterce görülmüş tasdikli sureti 
olacaktır.  (Fotokopi olarak verilecek belgeler hiç verilmemiş sayılacaktır.) İsteklilerin ihaleye sun-
muş olduğu belgelerden herhangi birinde adresini gösteren evrak içermesi halinde adres beyanı 
aranmayacaktır.  
4.3 İhaleye katılacakların ortak girişim olması halinde (a), (b), (c), (ç) ve (e) maddelerinde belirtilen 
belgeleri ayrı ayrı sunulacaktır.
5. İsteklilerin ihaleye iştirak edebilmeleri için teklif mektubu ile birlikte taşınmazın muhammen be-
deli üzerinden %3 (yüzde üç) oranında geçici teminatın yatırıldığına dair makbuzun aslı, 4. mad-
dede belirtilen evraklar ile birlikte en geç son teklif verme; 25/11/2025 tarih ve 11:30 saatine kadar 
PTT AŞ Genel Müdürlüğü Yapı Daire Başkanlığına elden teslim edilmesi veya iadeli taahhütlü 
olarak posta vasıtasıyla gönderilmesi gerekmektedir.
6. Postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmeyecektir.
7. İhale aşamasından devir işlemi gerçekleşinceye kadar olan tüm masraflar (Tapu devrine ilişkin 
döner sermaye, harçlar, KDV, resim, damga, vb. tüm vergiler ile mali yükümlülükler) istekliye aittir. 
Ancak taşınmazın tapu devrinden kaynaklanan yalnızca tapu harç bedelinin yarısı PTT AŞ tarafın-
dan karşılanacaktır.
8. Satışı yapılacak olan taşınmaz için uygulanacak olan KDV oranı ihale tarihi itibariyle %10’dur. 
Ancak KDV oranı taşınmazın devrinin yapılacağı tarihte yürürlükte olan kanun ve tebliğler doğrul-
tusunda uygulanacaktır.
9. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (yüz seksen) takvim günüdür. 
10. Taşınmazın satışı ile ilgili ihale üst tabloda belirtilen gün ve saatte PTT AŞ Genel Müdürlüğü 
Yapı Daire Başkanlığı toplantı salonunda yapılacaktır. 
11. PTT AŞ, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’na tabi olmayıp ihaleyi yapıp yapmamakta, dilediğine 
yapmakta ya da ihalenin herhangi bir aşamasında iptal etmekte serbesttir.
İlan olunur.
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PAZARTESİS İ Y A S E T

22 Kalem KVC Tıbbi Sarf Malzeme İhalesi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2025/1524908
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK UYGULAMA VE
		  ARAŞTIRMA HASTANELERİ YÜKSEKÖĞRETİM
		  KURUMLARI ANKARA ÜNİVERSİTESİ
1.2. Adresi	 :	Ankara Üniversitesi Sağlık Uygulama ve Araştırma
		  Hastaneleri ALTINDAĞ/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03125082315
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve
indirilebileceği internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	26.11.2025 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Ankara Üniversitesi Gider Yönetim Birimi ihale Komisyon
		  Odası (Ankara Üniversitesi Sağlık Uygulama ve Araştırma
		  Hastanesi Akademik Yerleşke L3)06100
		  Samanpazarı/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	22 Kalem KVC Tıbbi Sarf Malzeme İhalesi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	22 Kalem Sarf Malzeme
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	Tıbbi Malzeme ve Stok Kontrol Birimi
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Sözleşme imzalandıktan sonra idare tarafından verilecek si-
parişte; ilgili kalemler için 15(onbeş) iş günü içinde tek parti veya partiler halinde istenilen kısmın 
miktarının tamamını teslim edeceklerdir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından 
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gere-
ğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Firma tanımlama ve Bayi tanımlama belgesi
TIBBİ CİHAZ SATIŞ MERKEZİ YETKİ BELGESİ
4.3.2. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:
Ürün Takip Sistemine kayıtlı barkod belgesi
4.3.3 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokümana 
ilişkin belgelere ait bilgiler:
Numune
4.3.4. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin tamamında 
% 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

TIBBİ SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2324146

Ankara İli, Elmadağ İlçesi, Kurtuluş Mahallesi sınırları içerisinde, Toplu Konut İdare-
si Başkanlığınca yürütülen “İlk Evim Arsa Projesi”  kapsamında 19.12.2024 tarih ve 
737260 sayılı Başkanlık Olur’u ile 775  Sayılı Kanunun 5, 7, 19. ve geçici 9. Maddeleri 
uyarınca Gecekondu Önleme Bölgesi olarak ilan edilen 1 Nolu Gecekondu Önleme 
Bölgesine yönelik hazırlanan, 775  Sayılı  Gecekondu  Kanunu’nun 19 ve Gecekondu 
Kanunu Uygulama Yönetmeliği’nin 59 uncu maddeleri gereği Toplu Konut İdaresi Baş-
kanlığınca 06.08.2025 tarih ve 886560 sayılı Olur ile re’sen onaylanan 1/25000 Ölçekli 
Nazım İmar Planı Değişikliği ve 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı 775 Sayılı Gecekondu 
Kanunu’nun 19. ve Uygulama Yönetmeliği’nin 59. maddesi uyarınca Başkanlığımız pa-
nosunda ve internet sayfasında 1 ay (30 gün) süre ile ilan edilecektir.
İlgililere duyurulur.

ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE
BAŞKANLIĞI İMAR VE ŞEHİRCİLİK DAİRESİ 

BAŞKANLIĞINDAN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2321603

Pursaklar Belediye Meclisinin 07.04.2025 tarih ve 68 sayılı kararı ile uygun görülen 
“Mimar Sinan Mahallesi 95771 ada 1 parsele ait uygulama imar planı değişikliği ve 
teklif 1/5000 ölçekli nazım imar planı değişikliği” Ankara Büyükşehir Belediye Meclisinin 
14.10.2025 tarih ve 1487 sayılı kararı ile onaylanmış olup 1/5000 ölçekli Nazım İmar 
Planı Değişikliği 03.11.2025-02.12.2025 tarihleri arasında Başkanlığımız ilan panosun-
da bir ay (30 gün) süreyle askıya çıkarılmıştır.
İlanen ilgililere duyurulur.

ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ İMAR VE 
ŞEHİRCİLİK DAİRESİ BAŞKANLIĞINDAN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2323828

Sami GÖKÇE

Hüü dedik,
kimseyi ötekileştirmedik!.
Aşkla ülkeyi sevdik!
Osmanlı’dan kurtarılanı (Türk, Kürt,  Laz,  

Çerkez)  diye ayırmadık)
“Ne Mutlu Türküm”  diye uluslaştırdık!
Neden?
Ulus olmak gerekiyordu.
Biz;
Osmanlı’nın küçümsediği Türkler...
Mustafa Kemal Atatürk önderliğinde
Türkiye Cumhuriyeti’ni kurduk
Savaşı emperyalistlere  karşı kılıçla
kazandık...
ya bu gün...
kılıç,..
akıl...
ve
bilimle
kazandığımız savaşı..
kişisel ihtiraslar  uğruna
basit imzalarla kaybediyoruz!
Farkında mısınız?

Farkında mısınız?

YakınPlan

Tolga ALCA

Türk Lirası’nın yıllar içinde yaşadığı dramatik 
değer kaybını rakamlarla gözler önüne seren 
CHP Manisa Milletvekili Bekir Başevirgen, 

Türkiye ekonomisinde alım gücünün geldiği noktayı 
“200 TL artık sadece tek bir öğünlük yemeklik mal-
zeme veya birkaç temel ürün alabiliyor” sözleriyle 
özetledi. Başevirgen, 200 TL’nin piyasaya sürüldüğü 
1 Ocak 2009’da dolar karşısındaki değerinin 130 dola-
ra denk geldiğini hatırlatarak, “200 liranın 2025 Ekim 
ayı itibariyle değeri sadece 4,77 dolara kadar geriledi. 
Yani en büyük banknotumuz 16 yılda 125,23 dolar de-
ğer kaybetti. Bu tablo, Türk Lirası’nın nasıl eridiğini 
ve vatandaşın cebindeki paranın nasıl pul olduğunu 
açıkça gösteriyor” ifadelerini kullandı.

“TÜM BANKNOTLARIMIZLA                            
BUGÜN 25 EKMEK ALABİLİYORUZ”

Başevirgen, 200 TL’nin piyasaya ilk çıktığı dö-
nemde yüksek alım gücü sağladığını ve vatandaşın 
elinde anlamlı bir değer ifade ettiğini belirterek şu ha-
tırlatmayı yaptı: “200 TL piyasaya çıktığında, o döne-
min asgari ücreti 537 TL’ydi. Yani tek bir 200 TL’lik 
banknot, asgari ücretin neredeyse dörtte birine denk 
geliyordu. Bugün ise aynı banknotla pazara giden bir 
vatandaş, sadece birkaç temel gıda ürünü alabiliyor. 
Reel alım gücü neredeyse sıfırlandı.” CHP’li Başevir-
gen, yüksek enflasyonun sadece banknotların değerini 
değil, vatandaşın yaşam kalitesini de erittiğini vurgu-
ladı. “Paramızın değer kaybı, doğrudan vatandaşın 
sofrasına, dolaylı olarak da refahına yansıdı” dedi. 
Türk Lirası’nın 16 yıldaki alım gücü kaybını somut 
örneklerle ortaya koyan Başevirgen, 2009 yılıyla 2025 
yılı arasındaki farkı çarpıcı sayılarla açıkladı: “2009 
yılında tüm banknotlarımızın toplam değeri 385 li-
raydı. O dönemde ekmeğin fiyatı 50 kuruştu. Yani bu 
parayla 770 adet ekmek alınabiliyordu. Bugün ise aynı 
miktarda parayla sadece 25,6 ekmek alınabiliyor. Yani 
tüm banknotlarımızın toplamı 16 yılda 744 ekmek 
daha az alabiliyor hale geldi.” Başevirgen, bu örneğin 
Türk Lirası’nın değer kaybının en sade göstergelerin-
den biri olduğunu belirterek, “Vatandaş artık banknot-

lara değil, gıda etiketlerine bakarak alım gücünü ölçü-
yor” ifadelerini kullandı.

“BİR DEPO BENZİN YERİNE                               
ARTIK BİRKAÇ LİTRE”

Ekonomik çöküşün bir diğer göstergesini de kıy-
ma fiyatları üzerinden anlatan Başevirgen, Türkiye’de 
temel gıda maddelerinin geldiği noktaya dikkat çekti: 
“2009 yılında 1 kilo kıymanın fiyatı ortalama 20 li-
raydı. Tüm banknotlarımızın toplam değeriyle 19,25 
kilo kıyma alınabiliyordu. Bugün ise kıymanın kilosu 
ortalama 579 liraya yükseldi. Aynı banknot toplamıyla 
artık sadece 0,66 gram kıyma alınabiliyor. Yani tüm 
banknotlarımızın toplam değeri 1 kilo kıyma bile et-
miyor.” Başevirgen, bu farkın sadece kıyma ya da et 
fiyatıyla sınırlı olmadığını, benzin, süt, peynir, yumur-
ta ve temel ihtiyaç maddelerinde de benzer oranda de-
ğer kayıpları yaşandığını dile getirdi. CHP’li Başevir-
gen, akaryakıt fiyatlarının da 16 yılda rekor seviyelere 
ulaştığını vurguladı. “2009 yılında tüm banknotları-
mızın toplam değeriyle 115,96 litre benzin alınabili-
yordu. Bugün ise sadece 7,23 litre benzin alınabiliyor. 

Bu durum, sadece ulaşımı değil, üretimi, tarımı, gıda 
fiyatlarını ve dolayısıyla tüm yaşamı etkiliyor” dedi. 
Başevirgen, iktidarın ekonomi politikalarının bu tab-
lonun en önemli nedeni olduğunu belirterek sert eleş-
tiriler yöneltti: “Paramızın bu denli değer kaybetme-
sinin, banknotlarımızın neredeyse hiçbir ürünü satın 
alamayacak hale gelmesinin sebebi, 23 yıllık AKP 
iktidarının yanlış ekonomi politikalarıdır. Acı reçeteyi 
daima millete çıkaran, emeklinin, emekçinin sırtından 
geçinen bir anlayış var. Vatandaşın alım gücü her ge-
çen gün daha da düşüyor, ama saray israfından ve iti-
bardan tasarruf edilmiyor.”

“ELİNİZİ ARTIK MİLLETİN                                 
CEBİNDEN ÇEKİN”

Ekonomik krizin artık halkın günlük yaşamını de-
rinden etkilediğini vurgulayan Başevirgen, sözlerini 
şu çağrıyla tamamladı: “Milletimiz artık dayanacak 
gücünü kaybetti. Markette, pazarda, fırında, kasapta 
vatandaşımızın yüzü gülmüyor. İktidara çağrımızdır; 
elinizi artık milletimizin cebinden çekin. Bu ülkenin 
parasını, emeğini ve umudunu heba etmeyin.”

“Paramız pul oldu”
CHP Manisa Milletvekili Bekir Başevirgen, Türk Lirası’nda yaşanan büyük değer kaybına dikkat çekerek, “200 TL’lik 

banknotun tedavüle girdiği 2009 yılında 130 dolara denk gelen değeri bugün 4,77 dolara kadar geriledi. En büyük bank-
notumuz 16 yılda 125,23 dolar değer kaybetti. Artık tüm banknotlarımızın toplam değeri 1 kilo kıyma bile etmiyor” dedi.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Kahramanmaraş 
Gönüllü Geri Dönüş Koordinasyon Merkezi’n-
deki çalışmalara ilişkin sosyal medya hesabın-

dan video paylaştı. Bakan Yerlikaya paylaşımında, 
“Zulmün, açlığın ve savaşın kıyısında olanlara, gö-
nül coğrafyamıza asla sırtımızı dönmedik. Hakk’ın, 
haklının ve mazlumun yanında olduk. 8 Aralık’ta, 
Esed zulmünün sona ermesinin üzerinden 1 yıl ge-
çecek. Suriyeli kardeşlerimizin artık vatan hasreti 
son buluyor. 

8 Aralık 2024 sonrasında Suriye’de yaşanan 
gelişmelerin ardından gönüllü geri dönüşler hız ka-
zandı. Gönüllü geri dönüş yapan Suriyeliler, hüzün 
ve sevinci bir arada yaşıyor. 8 Aralık’tan itibaren 
550 bin Suriyeli kardeşimiz ülkesine gönüllü, gü-
venli, onurlu ve düzenli geri dönüş yaptı. 2016 yı-
lından bu yana vatanlarına gönüllü, güvenli, onurlu 
ve düzenli dönüş yapan Suriyeli sayısı 1 milyon 290 
bin oldu. ” ifadelerine yer verdi.                      (DHA)

“Geri dönüş yapan
Suriyeli sayısı 550 bin”

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından yürü-
tülen ‘Gelişim Geriliği Riski ve Engeli Olan Ço-
cuklar İçin Aile Temelli Ulusal Erken Müdahale 

Sistemi Pilot Uygulaması’, Türkiye’de bir sistem olarak 
ilk defa Ankara, Kahramanmaraş, Mersin ve Bursa’da ha-
yata geçirildi. Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, Aile 
ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından Cumhurbaşkan-
lığı Strateji ve Bütçe Başkanlığı koordinasyonunda, Milli 
Eğitim Bakanlığı ve Sağlık Bakanlığı iş birliği ve UNICEF 
teknik desteğiyle ‘Gelişim Geriliği Riski ve Engeli Olan 
Çocuklar İçin Aile Temelli Ulusal Erken Müdahale Sistemi 
Pilot Uygulaması’ hayata geçirildi. Geliştirilen Aile Temelli 
Ulusal Erken Müdahale Sistemi kapsamında kurulan Erken 
Çocukluk Gelişim Merkezlerinde gelişimsel gerilik riski 
bulunan veya engeli olan 0-8 yaş arası çocukların erken 
dönemde tespit edilerek ihtiyaç duydukları bakım, sağlık, 
koruma ve eğitim hizmetlerine sürekli olacak şekilde tek 
bir noktadan erişmeleri sağlanıyor. Merkezlerde, ailelerin 
bilinçlendirilmesi hedeflenerek çocukların en doğru deste-
ği zamanında almalarına imkan tanınıyor. Ankara, Kahra-
manmaraş ve Mersin’de Bakanlığa bağlı gündüzlü bakım 
merkezlerinde oluşturulan birimlerde hayata geçirilen pilot 
uygulama, 4’üncü merkez olarak geçen cuma günü Bur-
sa’da hizmete girdi. Pilot uygulamanın yürütüldüğü mer-
kezlerde bugüne kadar 115 çocuk ve ailesine ulaşıldı. Bur-
sa Celal Sönmez Gündüzlü Bakım, Rehabilitasyon ve Aile 
Danışma Merkezi’ndeki Erken Çocukluk Gelişim Merkezi 
açılışı Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş’ın katılımıyla gerçekleşti.

“HEDEFİMİZ, ÜLKEMİZDEKİ                                    
HER ÇOCUĞA TEMAS EDEBİLMEK”

Bakan Göktaş, çocuğun gelişimini desteklemenin en 
doğru yolunun ailesini güçlendirmek olduğuna dikkat çe-
kerek, “Hedefimiz bu modeli, ülkemizin dört bir yanında 
yaygınlaştırarak her çocuğa temas edebilmek. Ailelerle bir-
likte çocuğun güçlü yanlarını, ihtiyaçlarını belirlemek için 
özel bir rehber kullanıyoruz. Akademisyenler tarafından 
geliştirilen bu rehber, aynı zamanda dünyada 30’dan fazla 
ülkede kullanılıyor. Biz de başarısı dünyaca kabul gören bu 
rehberle çocuklarımızın ve ailelerinin hayatına dokunmak-
tan mutluluk duyuyoruz” ifadelerini kullandı.

“ÇOCUĞUN GELİŞİMİNİ ADIM                              
ADIM BİRLİKTE İZLİYORUZ”

Bu doğrultuda, aileyle birlikte hangi adımları atabile-
ceklerine karar verildiğini bildiren Göktaş, şunları kaydetti: 
“Kimi zaman aileler merkezimize geliyor, kimi zaman biz 
onları evlerinde ziyaret ediyoruz. Bazen de telefonla görü-
şüyoruz. Fakat her koşulda, aileyle sürekli iletişim halinde 
kalıyor, çocuğun gelişimini adım adım birlikte izliyoruz. Ço-
cuklarımızın neleri başarabildiğini, hangi alanlarda desteğe 
ihtiyaç duyduğunu birlikte değerlendiriyoruz. Biliyoruz ki 
erken müdahale alanına yapılan her yatırım, sadece bir çocu-
ğun değil, bir ailenin ve nihayetinde bütün bir toplumun ge-
leceğine yapılan yatırımdır. Zamanında verilen her desteğin, 
gelecekte paha biçilmez bir toplumsal gelişim ve ekonomik 
kazanç olarak geri döneceğine inanıyoruz.”              (DHA)

Aile Temelli Ulusal Erken Müdahale
Sistemi, 4 pilot ilde uygulanmaya başladı
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Posta ve Telgraf Teşkilatı Anonim Şirketi mülkiyetine kayıtlı ve tabloda belirtilen 

İli 	 İlçesi	 Mahallesi	 Ada/ Parsel No	 Vasfı	 Arsa -Bina Yüzölçümü (m²)	 İhale Tarih ve Saati	 Muhammen Bedel (TL) KDV hariç	 %3 Geçici Teminat (TL)
Şanlıurfa	 Haliliye	 Refahiye	 5990/5	 Arsa	 2.147,05 m2 alanlı taşınmaz
					     üzerinde bulunan 698,74m’lik hissesi	 17/11/2025  10:00	 11.460.000,00	 343.800,00

T.C. POSTA VE TELGRAF TEŞKİLATI ANONİM ŞİRKETİ
PTT AŞ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ DAHİLİNDE BULUNAN TAŞINMAZIN SATIŞ İHALE İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2324240

1. İli, İlçesi, Mahallesi, Ada, Parsel, Yüzölçümü, Muhammen Bedeli ile Geçici Teminat Bedeli yuka-
rıda yazılı olan taşınmazın açık ihale (kapalı teklif açık artırma) usulü ile satışı yapılacaktır.
2. İhalenin yapılacağı yer: PTT AŞ Genel Müdürlüğü Yapı Daire Başkanlığı adresinde  
İrtibat telefon no	 :	312 509 50 00 / Dahili 4730
Fax no	 :	312 309 55 08
3. İhale konusu taşınmaza ait satış şartnamesi, bilgiler ve teklif mektubu örneği PTT AŞ Genel Mü-
dürlüğü Yapı Daire Başkanlığı çalışma saatleri olan 08:30/12:30-13:30/17:30 içerisinde görülebilir 
ve 10.000,00.-TL (On Bin TL) karşılığı temin edilebilir. İhaleye katılacakların ihale dokümanını satın 
almaları zorunludur.
İhale doküman temin bedeli olan 10.000,00.-TL (On Bin TL) bedel, PTT AŞ’ nin T.C. Ziraat Bankası 
Ankara Kamu Kurumsal Şubesi nezdindeki TR98 0001 0017 4500 0018 4187 61 nolu Iban hesabı-
na açıklama kısmına ihaleye ilişkin bilgilerin (İl, İlçe, Mahalle, Ada, Parsel) yazılarak yatırılması ve 
işleme ilişkin dekontun PTT AŞ Genel Müdürlük Merkez Muhasebe Birimine onaylatılarak yukarı-
daki adrese başvurulması halinde ihale dokümanı temin edilir.
4. İhaleye Katılabilmek İçin Gerekli Belgeler	
4.1 İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri teklifleri kapsamında sunmaları 
gerekir.
a) Gerçek kişiler için;
i. Kanuni ikametgâh belgesi,
ii. Nüfus cüzdanı sureti.
b) Tebligat için adres beyanı,
c) Tüzel kişi olması halinde tüzel kişiliğin siciline kayıtlı olduğuna dair belge aslı veya noter tasdikli 
sureti,
ç) Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren imza beyannamesi ve imza sirküleri,
i. Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi,
ii. Tüzel kişi olması halinde, şirket ortaklarının hisse durumlarını ve şirketteki görevlerini belirten 
son durumunu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi aslı ve tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri.
d) Satış şartnamesi 18. maddede belirtilen esaslara göre hazırlayacağı teklif mektubu,
e) Vekâleten ihaleye katılma halinde, istekli adına katılan kişinin noter tasdikli vekâletnamesi ile 
noter tasdikli imza beyannamesi,
f) Tabloda yazılan miktarda geçici teminatın yatırıldığına dair makbuz,

g) Her sayfası imzalı şartname, (Ortak girişim olması halinde şartnameler ortakların tamamı tara-
fından imzalanacaktır.) 
ğ) İhale dokümanı satın alındığına dair makbuz,
h) İş ortaklığı beyannamesi.
4.2 İhaleye gireceklerin tevdi edecekleri belgeler asıl veya aslı noterce görülmüş tasdikli sureti 
olacaktır. 
 (Fotokopi olarak verilecek belgeler hiç verilmemiş sayılacaktır.) İsteklilerin ihaleye sunmuş olduğu 
belgelerden herhangi birinde adresini gösteren evrak içermesi halinde adres beyanı aranmayacak-
tır.  
4.3 İhaleye katılacakların ortak girişim olması halinde (a), (b), (c), (ç) ve (e) maddelerinde belirtilen 
belgeleri ayrı ayrı sunulacaktır.
5. İsteklilerin ihaleye iştirak edebilmeleri için teklif mektubu ile birlikte taşınmazın muhammen bede-
li üzerinden %3 (yüzde üç) oranında geçici teminatın yatırıldığına dair makbuzun aslı, 4. maddede 
belirtilen evraklar ile birlikte en geç son teklif verme; 17/11/2025 tarih ve 10:00 saatine kadar PTT 
AŞ Genel Müdürlüğü Yapı Daire Başkanlığına elden teslim edilmesi veya iadeli taahhütlü olarak 
posta vasıtasıyla gönderilmesi gerekmektedir.
6. Postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmeyecektir.
7. İhale aşamasından devir işlemi gerçekleşinceye kadar olan tüm masraflar (Tapu devrine ilişkin 
döner sermaye, harçlar, KDV, resim, damga, vb. tüm vergiler ile mali yükümlülükler) istekliye aittir. 
Ancak taşınmazın tapu devrinden kaynaklanan yalnızca tapu harç bedelinin yarısı PTT AŞ tarafın-
dan karşılanacaktır.
8. Satışı yapılacak olan taşınmaz için uygulanacak olan KDV oranı ihale tarihi itibariyle %10’dur. 
Ancak KDV oranı taşınmazın devrinin yapılacağı tarihte yürürlükte olan kanun ve tebliğler doğrul-
tusunda uygulanacaktır.
9. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (yüz seksen) takvim günüdür. 
10. Taşınmazın satışı ile ilgili ihale üst tabloda belirtilen gün ve saatte PTT AŞ Genel Müdürlüğü 
Yapı Daire Başkanlığı toplantı salonunda yapılacaktır. 
11. PTT AŞ, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’na tabi olmayıp ihaleyi yapıp yapmamakta, dilediğine 
yapmakta ya da ihalenin herhangi bir aşamasında iptal etmekte serbesttir.
İlan olunur.

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Elektrik Mühendisleri Odası (EMO) Enerji Piya-
sası Düzenleme Kurumu’nun (EPDK), 1 Ocak 
2026 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere Son 

Kaynak Tedarik Tarifesinin Düzenlenmesi Hakkında 
Tebliğ kapsamında limit değişikliğine gittiğini belirte-
rek, “Yapılan düzenlemeyle, konut aboneleri için yıllık 
elektrik tüketim limiti 5 bin kilovatsaatten 4 bin kilovat-
saate düşürüldü.” dedi.

Oda tarafından yapılan açıklamada, şu ifadelere yer 
verildi: “Bu değişiklikle birlikte, yıllık toplam tüketimi 
4 bin kilovatsaate, yani aylık ortalama 333 kilovatsa-
at düzeyini bulan konut aboneleri, 2026 yılı itibarıyla 
Son Kaynak Tedarik Tarifesi kapsamına alınacak. Daha 
net bir örnekle ifade etmek gerekirse; 30 günlük fatura 
okuma döneminde ortalama 333 kilovatsaat elektrik tü-
keten ve aylık 993 TL`yi aşan elektrik faturası ödeyen 
konut aboneleri, yeni düzenleme sonrasında 2026`da 
Son Kaynak Tedarik Tarifesi kapsamında değerlendi-
rilecek. Bu değişiklik, milyonlarca hanenin daha ‘son 
kaynak tedariki’ kapsamına girmesine neden olacaktır. 
Yani milyonlarca konut, ulusal fiyat tarifesinden çıkarak 
enerji borsasındaki dalgalanmalara bağlı serbest piyasa 
fiyatlarına tabi olacaktır. Geçtiğimiz yıl aylık fatura or-
talaması bin TL fatura ödeyen konut aboneleri, piyasa 
şartları geçtiğimiz yıldaki gibi şekillenirse, önümüzdeki 
yıl aylık değişmekle birlikte ortalama olarak yüzde 75 
ile 99 arasında zamlı ödeme yapacaktır. Belirlenen yıllık 
4 bin kilovatsaat sınırını aşan konut abonelerinin fatura-
ları artık anlık olarak dalgalanan piyasa şartlarına göre 
belirlenecektir.” 

Açıklamada, 2024 yılı istatistikleri hatırlatılarak, şu 
ifadelere yer verildi: “EPDK’nın son olarak açıkladığı 
2024 yılı istatistiklerine göre, meskenlerde toplam 75 
milyar 91 milyon kilovatsaat enerji tüketimi gerçekleş-
miştir. TÜİK verilerine göre ise, 2024 yılında 26 mil-
yon 599 bin 261 aile bulunmaktadır. Bir başka ifadeyle, 
meskenlerdeki 75 milyar 91 milyon kilovatsaatlik enerji 
tüketimi bu 26 milyon 599 bin 261 aile tarafından ger-

çekleştirilmiştir. Bu durumda, 2024 yılı itibarıyla aile 
başına ortalama yıllık elektrik tüketimi yaklaşık 2 bin 
824 kilovatsaat düzeyinde şekillenmiştir. Limit değişik-
liğinin son iki yılda radikal biçimde düşürülmesi geniş 
halk kesimlerinin etkilenme ihtimalini gerçek bir tehlike 
haline getirmiştir. Elektrik Mühendisleri Odası (EMO) 
olarak yaptığımız hesaplamalara göre, dört kişilik bir ai-
lenin asgari yaşam standartlarını sürdürebilmesi için ay-
lık en az 230 kilovatsaat elektrik tüketmesi gerekmekte-
dir. Bu miktar, yalnızca aydınlatma, buzdolabı, çamaşır 
ve bulaşık makineleri ile televizyon gibi temel ev aletle-
rinin kullanımına karşılık gelmektedir. Bu hesaba elekt-
rikle ısınma veya soğutma dâhil değildir. Dolayısıyla, 
yazın klima ya da kışın elektrikli ısıtıcı kullanan haneler 
zaten mevcut 5 bin kilovatsaat sınırını aşmaktaydı. Yeni 
düzenlemeyle birlikte, yalnızca ‘yüksek tüketimli’ vil-
la tipi konutlar değil, asgari yaşam standardının biraz 
üzerinde enerji harcayan sıradan aileler de ‘Son Kaynak 
Tedarik Tarifesi’ kapsamına alınacaktır. Bu karar, var-
lıklı kesimlerin değil, temel yaşam gereksinimlerini kar-
şılamaya çalışan milyonlarca ailenin serbest piyasa ko-
şullarına terk edilmesi anlamına gelmektedir. Başka bir 
ifadeyle, bu değişiklik toplumsal refahı korumayı değil, 
enerji şirketlerinin kârını maksimize eden otomatik bir 
zam mekanizması kurmayı hedeflemektedir.”

ZAM OTOMATİKLEŞTİ 
Kamusal hizmete dikkat çekilen açıklamada, “Elekt-

rik enerjisinin sıradan bir piyasa metaı olmadığını, ka-
musal bir hizmet olduğunu bir kez daha vurgulayarak, 
yurttaşların taşınamayacak kadar büyük bir yükü sırt-
lamak zorunda kaldığına dikkat çekiyoruz. Spekülatif 
piyasa dalgalarının otomatik olarak faturaya yansıdığı 
ve faturanın her ay büyüdüğü bir ortamda, hükümet söz-
cülerine ‘elektriğe zam yok’ ifadelerini kullanma olana-
ğı bile yaratan bu uygulamaya derhal son verilmelidir. 
Ödeme güçlüğü çeken, fatura korkusundan karanlıkta 
oturan hanelerin sayısının çığ gibi arttığı; sosyal yardım 
almadan yaşayamayan yurttaşların sayısının katlandığı 
bu dönemde, enerji politikalarının sosyal tarife ilkele-

riyle yeniden düzenlenmesi zorunludur. Piyasalaştırma 
politikalarının oluşturduğu maliyetleri düşürmek için 
kamunun bir an önce doğrudan yatırım yapması gerekir. 
Ekonomik krize karşı kalkınma perspektifiyle hazırla-
nan toplumcu bir enerji programına geçiş yapılmalı-
dır. Pahalı enerjinin enflasyon ve ekonomi üzerindeki 
yükünü düşürmek için üretimden dağıtıma kadar tüm 
süreçleri yönetecek dikey entegre bir kamu tekeli yeni-
den kurulmalıdır. Kamu kaynaklarının sonu belirsiz bir 
biçimde özel sektöre transfer edilmesinin aracı haline 
dönüşen EPDK kapatılarak, yerine kamulaştırma işlem-
lerini yürütecek bir Kamulaştırma İdaresi Başkanlığı 
kurulmalıdır.” denildi.

“Milyonlarca hane serbest 
piyasaya tabi olacak”

EMO, Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu’nun (EPDK) 1 Ocak 2026 itibarıyla konut aboneleri için yıllık elektrik tüketim limitini 5 
bin kilovatsaatten 4 bin kilovatsaate düşürmesine ilişkin 1 Kasım 2025 tarihinde bir basın açıklaması yayımladığını hatırlatarak, bu 
değişiklikle milyonlarca hanenin ulusal tarife kapsamından çıkarılarak dalgalı serbest piyasa fiyatlarına tabi tutulacağını vurguladı. 

Makbule AKGÜL

CHP Genel Başkan Yardımcısı Erhan 
Adem, Hazine ve Maliye Bakanı Meh-
met Şimşek’in gıda fiyat artışlarıyla il-

gili yaptığı açıklamaları eleştirdi. Şimşek’in, 
artan gıda fiyatlarını “zirai don, savaşlar ve 
kuraklık” gibi doğal afetlere bağlayan sözle-
rine tepki gösteren Adem, “Bu açıklama, hal-
kın yaşadığı ekonomik gerçekleri gizlemeye 
yönelik bir girişimdir” dedi.

Adem, Türkiye’nin tarımsal potansiye-
linin çok yüksek olmasına rağmen kötü yö-
netim ve plansızlık nedeniyle bu potansiyelin 
heba olduğunu vurguladı. Çiftçinin artan ma-
liyetler karşısında zor durumda olduğunu ve 
tüketicilerin de uygun fiyatla gıda alamadığını 
belirten Adem, “Çiftçi kazanamıyor, tüketici 
ise ödeyemiyor” diye konuştu.

Tarımsal üretim ile ilgili sorunları sıra-
layan Adem, üreticinin ürününü maliyetinin 
çok altında sattığını, üreticinin desteklenme-
diğini ve tarım girdilerinin (mazot, gübre, to-
hum vb.) aşırı pahalı hale geldiğini, aracılık 
sisteminin kontrolsüz olduğunu belirterek, 
bu durumun fahiş fiyat artışlarına yol açtığını 
ifade etti.

Adem, Hazine ve Maliye Bakanı’na “Gıda 
fiyatları bu kadar artıyorsa, bunun tek nedeni 
gerçekten doğa olayları mı? Yoksa ekonomik 
politikalarınız mı bu tabloyu yarattı? ” gibi 
sorular yöneltirken gıda enflasyonunun, doğa 
olaylarından değil, hükümetin tarım politi-
kalarındaki yanlışlıklardan kaynaklandığını 
vurguladı.

Adem, “Donu, savaşı, kuraklığı bahane 
etmeyin. Bu millet artık bahane değil, çözüm 
istiyor. Çiftçi üretmeye hazır, yeter ki siz yö-
netmeyi bilin” dedi.

“Türkiye’nin gıda krizini çözmenin yolu-
nun, bahane üretmekten değil üretimi güçlen-
dirmekten geçtiğini söylüyoruz” diyen Adem, 
çözüm önerileri olarak ise şunları sıraladı:

· Tarımsal üretimde planlama zorunluluğu 
getirilecek.

· Üretici ile tüketici arasındaki zincir kı-
saltılacak, aracılık sistemi denetim altına alı-
nacak.

· Mazot, gübre, tohum ve yem gibi girdi-
lerde çiftçiye doğrudan destek sağlanacak.

· Kooperatifçilik yeniden güçlendirilecek, 
üretici pazarlama gücüne kavuşacak.

· Tarımsal sigorta sistemi etkinleştirilecek, 
çiftçi don, kuraklık ve afet karşısında yalnız 
kalmayacak.

· İthalata dayalı tarım politikası sona ere-
cek, yerli üretim stratejik öncelik haline geti-
rilecek.

Şimşek’in gıda enflasyonu 
açıklamasına tepki

CHP Genel Başkan Yardımcısı 
Erhan Adem, Bakan Şimşek’in 

gıda enflasyonu için “don, savaş 
ve kuraklık” gibi nedenleri öne 
sürmesini eleştirerek, sorunun 
esas kaynağının yanlış tarım 
politikaları olduğunu belirtti.

Kayseri Şeker, 2025-2026 kampanya döneminde 
pancarda 3 milyon 400 bin ton rekolte ve yakla-
şık 475 bin ton şeker üretimi hedefliyor.

Kayseri Şeker, Kayseri, Yozgat’ın Boğazlıyan ve 
Tokat’ın Turhal ilçelerindeki 3 fabrika sahasında, 13 
bin 500 çiftçinin ürettiği pancarları şeker üretimi için 
işliyor.

Faaliyet sahasındaki 570 bin dekarda ekim yaptıran 
Kayseri Şeker, şeker, küspe, lisanslı depoculuk ile et ve 
süt üretimi gibi alanlarda faaliyetlerini sürdürüyor.

Kayseri Şeker, 2025-2026 kampanya döneminde 
Kayseri ve Tokat’ın tamamı ile Sivas, Yozgat, Amasya 
ve Nevşehir’in bazı bölgelerindeki üretimlerden 3 mil-
yon 400 bin ton rekolte bekliyor.

“475 BIN TON ŞEKER                                         
ÜRETMEYI ÜMIT EDIYORUZ”

Kayseri Şeker’in en büyük ortağı Kayseri Pancar 
Ekicileri Kooperatifi Yönetim Kurulu Başkanı Hüseyin 
Akay, 3 fabrikada başarılı bir sezon geçirdiklerini söyle-
di. Kampanya döneminde 40 günü geride bıraktıklarını 
belirten Akay, “Şu ana kadar 3 fabrikamızda toplam 180 
bin ton şeker üretimi gerçekleşti. Bu sürede yaklaşık 1 
milyon 200 bin ton da pancar işlenmiş oldu. Bu sene 
işlenecek pancar için öngördüğümüz rakam 3 milyon 
400 bin ton ve bunun sonucunda da yaklaşık 475 bin ton 
şeker üretmeyi ümit ediyoruz.” diye konuştu.

Akay, pancardaki şeker oranının da giderek arttığını, 
100 kilogram pancardan 15 kilogram şeker alacak sevi-
yeye geldiklerini dile getirdi.

Tatlandırıcının ve nişasta bazlı şekerin piyasayı 
olumsuz etkilediğini belirten Akay, bu yüzden pancar 
şekerinin gereken değeri görmediğinden yakındı.

Türkiye’de 500 bin ton pancar şekeri varken sek-
törün kampanya dönemine girdiğini hatırlatan Akay, 
“Pancar fiyatı (ton fiyatı) önce 2 bin 975 lira olarak 
açıklandı, sonra Sayın Cumhurbaşkanımızın olaya mü-
dahalesiyle 3 bin 100 lira olarak belirlendi. Türkiye’de 
ortalama 7,5 kilogram pancardan 1 kilogram şeker elde 
ediliyor. Pancar Şekeri Üreticileri Derneğine göre aşağı 
yukarı 1 kilogram şeker 47 liraya mal oluyor.” diye ko-
nuştu. Akay, Orta Anadolu’da tarımın sürdürülebilirliği-

ni sağlamak açısından mutlaka şeker pancarı üretiminin 
devam etmesi gerektiğini dile getirdi.

Pancar şekeri üretiminin büyük kitleye hitap ettiğini 
vurgulayan Akay, sözlerini şöyle tamamladı: “Toplam 6 
ilde ve 41 ilçede üretim yapıyoruz. Yaklaşık 500’e yakın 
köyde bu üretimi gerçekleştiriyoruz. Bu seneki toplam 
ekim alanımız 570 bin dekar ve bütün çiftçilerimiz şu 
anda tarlada pancar sökme, pancarlarını sevk etme faa-
liyetiyle yürütüyorlar. Kayseri Şeker topluluğunda 4 bin 
500 kişi çalışıyor. Nakliyecisi, küspecisi, besicisi bütün 
bunları hepsini hesap ettiğiniz zaman asgari 100 bin nü-
fusa doğrudan hitap eden bir sistem.”	          (AA)

Kayseri Şeker bu sezon 475 bin ton şeker üretimi hedefliyor
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“Sadakat kendine dürüst olmakla başlıyor”

Adıyaman Eczanesi 	 Sincan 	 05064413571
Akyurt Merkez Eczanesi 	 Akyurt 	 03125122612
Alara Eczanesi 	 Çankaya 	 03122314052
Alp Eczanesi 	 Haymana	  03126580903
Angora Park Eczanesi 	 Çubuk 	 03128370450
Ankara Dilek Eczanesi 	 Yenimahalle	  03122551030
Atayurt Eczanesi 	 Etimesgut 	 05422991012
Bulvar Beytepe Eczanesi 	 Çankaya	  05010014999
Çalışkan Eczanesi 	 Ayaş	  03127121829
Canatan Eczanesi	  Polatlı	  03126232292
Çiğdem Eczanesi 	 Çankaya	  03122860385
Denizyıldızı Eczanesi	  Pursaklar	  05515309293
Dönmez Eczanesi 	 Kalecik 	 03128571042
Ebrar Eczanesi 	 Keçiören	  03123252225
Ebruli Eczanesi 	 Mamak	  03122833331
Erhan Eczanesi 	 Keçiören 	 03123792326
Evren Eczanesi 	 Evren	  03128935068
Gökmen Eczanesi 	 Çankaya 	 03122405605
Gülsevin Eczanesi 	 Çankaya 	 03124684616
Gürbüzer Eczanesi 	 Çankaya	  03124820805
İnce Eczanesi 	 Elmadağ	  03128631512
Kazan Çiçek Eczanesi 	Kahramankazan 	 05551040409

Keskin Eczanesi 	 Altındağ 	 03123194288
Korhan Eczanesi 	 Mamak 	 03123635340
Lalahan Eczanesi 	 Çankaya 	 03122239006
Leyla Eczanesi 	 Altındağ 	 03125110007
Mavi Lotus Eczanesi 	 Yenimahalle 	 05325860032
Meral Uzunöz Eczanesi 	Şereflikoçhisar 	 03126876218
Merkez Eryaman Eczanesi	 Etimesgut 	 03125027441
Meva Eczanesi 	 Keçiören 	 05414764256
Nallıhan Eczanesi 	 Nallıhan 	 03127851707
Nane Eczanesi 	 Kızılcahamam 	 03127366699
Nilgün Eczanesi 	 Çankaya 	 03124314495
Peri Eczanesi 	 Keçiören	  03123802838
Rabia Eczanesi 	 Pursaklar	  03123930196
Şahap Gürlerin Eczanesi	  Mamak	  05456084968
Şenol Eczanesi	  Etimesgut 	 03122268971
Şifa Eczanesi 	 Gölbaşı	  03124854485
Turan Eczanesi 	 Sincan 	 03122713565
Turgut Reis Eczanesi 	 Sincan	  03122689999
Ülkü Eczanesi 	 Beypazarı 	 03127631313
Vereseli Güdül Eczanesi	  Güdül 	 03127281533
Yeni Eczanesi 	 Etimesgut 	 03122603120
Yeni Bala Eczanesi	  Bala 	 03128761376

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

Araç Listesi
S.	 	 	 	 	 	 	 	 	 İHALENİN
NO	 PLAKASI	 MARKA	 TİPİ	 CİNSİ	 MODELİ	 KM	 MUHAMMEN BEDEL	 GEÇİCİ TEMİNAT	 TARİHİ VE SAATİ
1	 06 HC 7609	 DACIA	 SANDERO AMBIANCE 1.5DCI	 OTOMOBİL (HEÇBEK)	 2011	 650.000	 102.700,00-TL	 3.081,00-TL	 14:00
2	 06 HC 7608	 DACIA	 SANDERO AMBIANCE 1.5DCI	 OTOMOBİL (HEÇBEK)	 2011	 550.000	 102.700,00-TL	 3.081,00-TL	 14:05
3	 06 DYN 71 	 PEUGEOT	 BIPPER KOMBI	 KAMYONET
	 	 	 COMFORT PLUS 1.4HDI	 (PANELVAN)	 2012	 573.776	 171.800,00-TL	 5.154,00-TL	 14:10
4	 06 BBZ 466	 FORD	 TRANSIT CUSTOM 2.2TDCI	 MİNİBÜS
	 	 	 	 (CA TEK KATLI)	 2017	 450.000	 434.300,00-TL	 13.029,00TL	 14:15

İLAN OLUNUR
Bilgi için; 0312 397 0027

SEĞMEN SU MADENCİLİK MAKİNE GIDA İNŞAAT TURİZM İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM 
ŞİRKETİ’NE AİT 4 ADET ARACIN SATIŞI İŞİ İHALE İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2324527

Şirketimize ait aşağıda bilgileri verilen 4 (dört) adet aracın satışı açık ihale yöntemi (kapalı teklif ve 
akabinde açık artırma usulü) ile yapılacaktır.
1. Aşağıda plakası, markası, tipi, cinsi, modeli, kilometresi ve muhammen bedeli yer alan araçların 
satışı 20/11/2025 tarihi ve Saat 14:00’da Oran Mh. Mevlana Bulvarı Samanyolu Rekreasyon Evleri 
No:473 Seğmen Su AŞ Toplantı Salonu Çankaya/ANKARA adresinde yapılacaktır. 
2. İlgilenenlerin tekliflerini en geç ihale tarihinin olduğu gün saat 13:30’a kadar Oran Mh. Mevlana 
Bulvarı Samanyolu Rekreasyon Evleri No:471 Evrak Birimi Çankaya/ANKARA adresine teslim et-
meleri gerekmektedir.
3. İhale şartnamesi ve ekleri Oran Mh. Mevlana Bulvarı Samanyolu Rekreasyon Evleri No:473  
Çankaya / ANKARA adresinde bulunan Satın Alma Müdürlüğü’nden 2.000,00-TL (İki Bin Türk Lira-
sı) bedel karşılığında temin edilebilir.
4. İstekliler, şartnamenin 4.maddesindeki “İhaleye Girebilme Şartları” başlığındaki koşulları sağla-
mak zorundadır.
4.1.İsteklinin Gerçek Kişi Olması halinde;
4.1.1. Kimlik fotokopisi, 
4.1.2. İkametgâh belgesi, (barkodlu) 
4.1.3. Noter onaylı imza beyannamesi, 
4.1.4. Vekâleten ihaleye katılma halinde, vekil adına düzenlenmiş, ihaleye katılmaya ilişkin noter 
onaylı vekâletname ile vekilin noter tasdikli imza beyannamesi,
4.1.5. Bu şartnamede belirlenen miktarda Geçici Teminatın yatırıldığını gösteren teminat mektubu, 
makbuz veya dekont, 
4.1.6. Şekli ve içeriği bu şartname ekinde yer alan standart forma uygun Teklif Mektubu (Ek:1), 
4.1.7. İhale dokümanlarının okunup incelendiği, bütün hükümlerinin kabul edildiği anlamını taşımak 
üzere her sayfası yetkili tarafından kaşeli ve imzalı Araç Satış Şartnamesi 
4.1.8. Kaşeli ve imzalı Araç Görme Belgesi (Ek:2)
4.1.9. Kaşeli ve imzalı İhalelerden Yasaklı Olunmadığına Dair Taahhütname (Ek:3) 
4.2. İsteklinin Tüzel Kişi Olması Halinde; 
4.2.1. Vergi Levhası fotokopisi, 
4.2.2. Şirket ortaklarının isimlerini belirtir Ticaret Sicil Gazetesi’nin onaylı sureti, 
4.2.3. Noterden tasdikli imza sirküleri 
4.2.4. Vekâleten ihaleye katılma halinde, vekil adına düzenlenmiş, ihaleye katılmaya ilişkin noter 
onaylı vekâletname ile vekilin noter tasdikli imza beyannamesi, 
4.2.5. Bu şartnamede belirlenen miktarda Geçici Teminatın yatırıldığını gösteren teminat mektubu, 
makbuz veya dekont, 
4.2.6. Şekli ve içeriği bu şartname ekinde yer alan standart forma uygun Teklif Mektubu (Ek:1), 
4.2.7. İhale dokümanlarının okunup incelendiği, bütün hükümlerinin kabul edildiği anlamını taşımak 
üzere her sayfası yetkili tarafından kaşeli ve imzalı Araç Satış Şartnamesi. 
4.2.8. Kaşeli ve imzalı Araç Görme Belgesi (Ek:2)

4.2.9. Kaşeli ve imzalı İhalelerden Yasaklı Olunmadığına Dair Taahhütname (Ek:3) 
4.3. İsteklinin Ortak Girişim Olması Halinde;
4.3.1 İstekliler adi ortaklık kurarak ihaleye katılabilirler. Bu durumda her ortak Şartname’nin 4.1. ve/
veya 4.2. Maddesinde yer alan ihaleye katılım için gerekli olan belgeleri ayrı ayrı ibraz edecektir. 
Teminat mektubunu ortaklar, Ortak Girişim adına verebileceği gibi ortaklarca Ortak girişim Beyan-
namesinde belirlenen tek bir ortak adına da verebilirler ancak her iki durumda da verilen teminat 
mektubu ortakların müşterek sorumluluğunda olacaktır. Ortaklık adına teklif verecek ve artırmaya 
katılacak kişi veya kişiler Ortak Girişim Beyannamesinde belirtilerek, idareye karşı temsilci olacak-
tır.  İlaveten vermiş olunan müşterek teklif neticesinde satış ihalesi üzerine kaldığında, taşınmazın 
alıcılara tescil edilmesi sürecine kadar ortaklarca imzalanan satış ihalesi şartnamesi gereği yerine 
getirmeleri gereken ödeme ve diğer yükümlülüklere dair bütün hususlarda ortaklar, hisseleri oranın-
da müştereken ve müteselsilen sorumlu olacaktır. Ayrıca iş sonuna kadar kurulan özel ortaklıktan 
ayrılmayacaklar, aksi takdirde ihalenin feshi ve teminatın gelir kaydedilmesi gibi meydana gelebi-
lecek zararlardan Şirketimiz sorumlu olmayacaktır. Teklif kapsamında sunulan Ortak Girişim Be-
yannamesi, (EK-4) ihale iş ortaklığının üzerinde kalması durumunda noter tarafından onaylatılarak 
İdareye sunulacaktır.
4.3.2. Muhammen Bedelin en az %3’ü (Yüzde Üç) oranında Geçici Teminat vermesi.
4.4. İhaleye girilebilmesi için şartnamenin satın alınması zorunludur. Teklif verilecek her araç için 
ayrı şartname alınması gerekmektedir. Şartname bedeli 2.000,00 TL (İki Bin Türk Lirası) olup şirke-
timiz Seğmen Su AŞ Genel Müdürlüğü hesabına yatırılarak, banka dekontu karşılığında Satın Alma 
Müdürlüğünden temin edilebilir. Doküman Alındı belgesinin Dış Zarf içerisinde İhale Komisyonuna 
sunulması gerekmektedir.
5. İhale için verilecek teklif mektubunda belirtilecek meblağ, rakam ve yazı ile okunaklı bir şekilde 
yazılacaktır.
6. Her bir araç için ayrı ayrı teklif verilecektir. Değerlendirme dışı kalmamış en yüksek üç teklif sahibi 
ile pazarlık sürecine geçilecektir. Pazarlık sürecinde en düşük teklifi veren istekliden başlanarak, 
verilen en yüksek teklif başlangıç rakamı olacak şekilde açık artırma yapılacaktır. (İhale Komisyonu 
uygun gördüğü takdirde son tekliflerini yazılı olarak isteyebilir.)
7. İstekliler, Satış şartnamesinde belirtilen hususları ve araçlara ait bilgileri aynen kabul etmiş sa-
yılır. İhalenin kesinleşmesinden sonra ihale uhdesinde kalanlar, şartnameye aykırı bir talepte bulu-
namazlar.
8. Satıştan mütevellit bütün vergi, resmi harç, ilan giderleri, tapu harçları, alım satım giderleri gibi 
ödenmesi gereken her türlü giderler alıcıya ait olup, alıcı tarafından kanuni süresinde ödenecektir.
9. İhale komisyonu, gerekçesini karar içeriğinde belirtmek koşulu ile ihaleyi yapmamakta ve ihaleyi 
iptal etmekte tamamen serbesttir. İhale komisyonunca uygun görülerek karara bağlanan ihale ka-
rarı ise, İhale Yetkilisinin Onay’ını takiben geçerlik kazanacağı gibi, İhale Yetkilisinin ihaleyi onayla-
maması halinde, iştirakçi idareye karşı herhangi bir hak iddiasında bulunamaz.
10. İş bu ihale ilanı genel bilgi mahiyetinde olup, satışta ihale şartnamesi hükümleri uygulanacaktır.

Tolga ALCA

Aldatmanın en yalın haliyle, bir ilişkinin taraf-
ları arasında karşılıklı olarak belirlenen sınır-
ların ihlali olduğunu belirten Uzman Klinik 

Psikolog Tuğçe Tunçel, aldatmanın yalnızca cinsel 
eylemlerle sınırlı olmadığını söyledi.

Tunçel, “Başka biriyle duygusal yakınlık kurmak, 
gizli mesajlaşmalar yapmak ya da sanal ortamda flört-
leşmek de sadakatsizlik kapsamına girer. Eğer bir ile-
tişimin partner tarafından görülmesi istenmiyorsa, bu 
bir sınır ihlalidir ve dolayısıyla aldatmadır” ifadelerini 
kullandı.

KAÇINGAN BAĞLANMADAN                               
TOPLUMSAL ETKİLERE

Aldatmayı tek bir nedene indirgememenin önemi-
ne değinen Tunçel, bireysel, ilişkisel ve çevresel pek 
çok faktörün bu davranışı tetikleyebileceğini vurgula-
dı. “Kaçıngan ya da güvensiz bağlanma stiline sahip 
bireyler, yakınlık kurmakta zorlanabilir. Özdeğer dü-
şüklüğü, dışarıdan onay arayışını artırabilir. Narsistik 
eğilimli kişilerde sadakatsizlik olasılığı daha yüksek-
tir. Bazen kişiler ‘Ben kimim?’ sorusuna yanıt ararken 
ya da monotonluktan kaçmak isterken bu tür davra-
nışlara yönelebilir” dedi. Tunçel’e göre toplumsal 
değişim de ilişkileri etkiliyor: “Günümüzde tüketim 
kültürünün ilişkiler üzerindeki etkisiyle birlikte ‘yeni-
si her zaman daha iyidir’ anlayışı, sadakat kavramını 
zayıflatıyor. Sosyal medya ve dijital iletişim araçları, 
sınırları belirsizleştiriyor ve aldatmayı kolaylaştırı-

yor.” Aldatmanın hem aldatılan hem de aldatan kişi 
üzerinde derin duygusal etkiler yarattığını belirten 
Tunçel, yaşanan süreçlerin çoğu zaman bir travmaya 
dönüştüğünü ifade etti. “Aldatılan kişi genellikle bir 
şok yaşar, ardından inkâr, öfke, suçluluk ve özgüven 
kaybı gibi duygular gelir. Bu durum, travma sonrası 
stres bozukluğu belirtilerine benzer şekilde ilerleye-
bilir” dedi. Aldatan kişinin ise çoğu zaman çelişkili 
duygularla hareket ettiğini belirten Tunçel, “Suçluluk 
ve pişmanlık hissederken, bir yandan da davranışını 
rasyonelleştirip savunmaya geçebilir. Kimisi hatasını 
kabul ederken, kimisi suçu karşı tarafa yükler. Ancak 
her durumda güven kaybı, ilişkinin en ağır hasarıdır” 
açıklamasında bulundu.

“İYİLEŞME                                                               
SÜRECİNDE AÇIK İLETİŞİM ŞART”

Tunçel, aldatma sonrası duygusal iyileşmenin hem 
bireysel hem de ilişkisel düzeyde ele alınması gerek-
tiğini vurguladı. “Öfke, üzüntü ve kafa karışıklığı 
bastırılmamalı. Bu duyguların yaşanması iyileşmenin 
doğal bir parçasıdır. Güvendiğiniz kişilerle paylaşım 
yapmak, sosyal destek almak, kendinize şefkat gös-
termek önemlidir. Profesyonel destekle özdeğerin ye-
niden inşası süreci hızlandırır” dedi. İlişkinin devam 
etmesi durumunda ise çiftlerin açık iletişim kurması 
gerektiğini belirten Tunçel, “Güven yeniden inşa edil-
meli. Geçmiş sürekli gündeme getirilmemeli, suçla-
madan ziyade duygular paylaşılmalıdır. Çift terapisi, 
rollerin ve sınırların yeniden yapılandırılmasını sağ-
lar” ifadelerini kullandı. Tunçel, yapılan araştırmala-

ra göre çift terapisine başvuranların yalnızca yakla-
şık yüzde 30’unun ilişkisini kurtarabildiğini aktardı. 
“Aldatmanın ilişki memnuniyetiyle değil, algılanan 
adalet ve duygusal iletişim düzeyiyle daha yakından 
ilişkili olduğu görülüyor. Hemen affetmek ya da gör-
mezden gelmek süreci iyileştirmez; tarafların sorum-
luluk alması gerekir” diye konuştu.

Aldatmanın bazı ilişkiler için bir son, bazıları 
içinse bir dönüm noktası olabileceğini belirten Tun-
çel, asıl önemli olanın kişinin bu süreçten nasıl çıktığı 

olduğunu söyledi. “Aldatılmak, bireyin yetersizliği 
değil; karşı tarafın sınırlarını koruyamamasının bir 
sonucudur. Süreci kişiselleştirmemek, acele kararlar 
vermemek gerekir. Sadakat, yalnızca bir başkasına 
değil, kişinin kendine ve kendi ihtiyaçlarına karşı 
dürüst olabilmesidir” dedi. Tunçel, “İyileşmek müm-
kündür; sabırla, kendine dürüst kalarak ve gerektiğin-
de profesyonel destek alarak” sözleriyle açıklamasını 
tamamladı.

Aldatmanın sadece fiziksel bir ihanet olmadığını; duygusal, sosyal ve
hatta dijital düzeylerde de yaşanabilen karmaşık bir süreç olduğunu

belirten Uzman Klinik Psikolog Tuğçe Tunçel, “Sadakat sadece 
partnere değil, kişinin kendisine karşı da dürüst olabilmesidir” dedi.

Türkiye’de organ bağışında dijital dönem baş-
ladı. Vatandaşlar artık e-Devlet ve e-Nabız 
üzerinden organ bağışında bulunabiliyor. Bu 

gelişmeyle birlikte, bağışçı sayısının artması ve bek-
leme listelerindeki binlerce hastaya umut olması he-
defleniyor. Organ Bağışı Haftası dolayısıyla konuşan 
Güven Hastanesi Organ Nakli Merkezinden Prof. 
Dr. Burak Işık, organ bağışının “bir iyilikten öte, ya-
şam kurtaran bir sorumluluk” olduğunu dile getirdi. 
Prof. Dr. Işık, “Yeni düzenleme etik, şeffaf ve hayat 
kurtarıcı” dedi.

Organ bağışının tıpta geri dönüşü olmayan hasta-
lıklar için tek çare olduğunu söyleyen Prof. Dr. Bu-
rak Işık, “Organ bağışı yalnızca bir fedakârlık değil, 
tedavisi başka türlü mümkün olmayan hastalar için 
tek umuttur. Dijital beyan sistemi süreci kolaylaştır-
dı. Vatandaşlarımız artık e-Devlet ve e-Nabız üzerin-
den tek tuşla bağışçı olabiliyor. Bu sistem, hem sü-
reci hızlandırıyor hem de bağışçı iradesini güvence 
altına alıyor” diye konuştu.

26 Eylül’de yürürlüğe giren yeni düzenlemeyle, 
bağışçının iradesinin artık birincil kabul edildiğini 
hatırlatan Prof. Dr. Işık, “Yeni yasa ile bağışçının ira-
desi, yakınlarının görüşüne bakılmaksızın geçerli sa-

yılacak. Bu, hem etik hem de şeffaf bir adım. Organ 
bağışı artık kişinin özgür iradesiyle alınan bir karar 
olarak tamamen koruma altına alınıyor” ifadelerini 
kullandı.

“BİR İMZA, BİR HAYAT”
Dijitalleşmenin farkındalık için büyük bir fır-

sat olduğunu belirten Prof. Dr. Işık, “Artık bir imza 
binlerce hayata umut olabilecek. e-Devlet üzerinden 
birkaç saniyede yapılabilen bir işlem, bir çocuğun 
kalbini, bir annenin böbreğini, bir babanın karaciğe-
rini yeniden çalışır hale getirebilir. Organ bağışı aile 
içinde açıkça konuşulmalıdır. Bağış kararını yakın-
larınızla paylaşmak çok önemli. Çünkü acil bir du-
rumda aileniz sizin iradenizi bilirse, süreç çok daha 
hızlı ve doğru ilerler. Bugün konuşmak, yarın bir can 
kurtarabilir” dedi.

Türkiye’nin canlı vericiden yapılan nakillerde 
Avrupa’da ilk sıralarda olduğunu hatırlatan Prof. 
Dr. Burak Işık, “Canlı vericiden yapılan nakillerde 
gerçekten başarılıyız, ancak kadavradan bağış oranı 
hala düşük. Oysa pek çok hasta, bir trafik kazası son-
rası beyin ölümü gerçekleşen bir bağışçı sayesinde 
yaşama tutunabilir. Bu nedenle dijital beyan sistemi, 
ülkemiz için tarihi bir fırsattır” diye konuştu.  (DHA)
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2026 YILI İŞ SAĞLIĞI GÜVENLİĞİ UZMANI VE İŞYERİ HEKİMİ hizmet alımı 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açıkihale usulü ile ihale edilecektir. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2025/1836929
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	5’İNCİ ANA BKM.FB.MD.LÜĞÜ MİLLİ SAVUNMA
		 BAKANLIĞI MSB BAĞLILARI
1.2. Adresi	 :	5’ İNCİ ANA BAKIM FABRİKA MÜDÜRLÜĞÜ ETİMESGUT/
		 ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	031225262001.4. İhale dokümanının görülebileceği ve
		  indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	28.11.2025 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	5’inci Ana Bakım Fabrika Müdürlüğü İhale Komisyonu
		 Güvercinlik-Etimesgut/ANKARA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	2026 YILI İŞ SAĞLIĞI GÜVENLİĞİ UZMANI VE İŞYERİ HEKİMİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	2026 yılı için 1 Adet Kısmi Zamanlı (1.008 saat süreli) İş Yeri
		 Hekimi ve 2 Adet Kısmi Zamanlı(2.016 saat süreli) İSG. Uzmanı
		 Hizmet Alım İşi.Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
		  içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	45’inci Bakım Fabrika Müdürlüğü (Erler Mah.Sanayi Bulvarı
		 No:60 Etimesgut/ANKARA)
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşe başlama tarihi 02.01.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi	 :	02.01.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:Eko-
nomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve 
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihalekonusu iş veya benzer işlere ilişkin iş 
deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göreyapılacak ihalelere ilişkin sözleşme-
lerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaretodası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir 
ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonradüzenlenen ve düzen-
lendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılmasızorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihlive 6102 sayılı Türk Ticaret Kanunu-
nun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içindekullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gere-
ğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
İş Güvenliği Uzmanlığı Belgesi ( en az B sınıfı belgesine sahip olması gerekmektedir)İş yeri he-
kimliği sertifikasıOrtak Sağlık Güvenlik Birimi Yetki Belgesi
4.3.3 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya Özel sektörde tek sözleşme ile yapılan İş Sağlığı ve Güvenliği Hizmetleri benzer iş 
olarak kabul edilecektir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatinekadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklifbirim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istene-
cektir.

İŞ SAĞLIĞI GÜVENLİĞİ UZMANI VE İŞYERİ HEKİMİ HİZMETİ ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2324091

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/5 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıyme-
ti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	Bilirkişi Raporunda Mevcuttur
Adresi	 :	Eğriekin Mahallesi 167 Ada 22 Parsel Çubuk / ANKARA
Yüzölçümü 	 :	14.059,46 m2
İmar Durumu	 :	Yok
Kıymeti	 :	2.460.405,50 TL
KDV Oranı	 :	%10
Kaydındaki Şerhler	 :

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	 08/12/2025 - 13:36
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	 15/12/2025 - 13:36
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	 02/01/2026 - 13:36
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	 09/01/2026 - 13:36

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. ÇUBUK (SULH HUKUK MAH.)
SATIŞ MEMURLUĞU 2025/5 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 
SİTESİ İLANI                  Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2323792

BAŞKENT’TE SPOR
Nezir ÖNAL

Ankaragücü çıkışını sürdürdü
Geçen haftayı Şanlıurfaspor’u 

son derece güzel bir oyunla 4-1 gibi 
farklı skorla yenen Ankaragücü, çı-
kışını Kastamonu deplasmanında 
elde ettiği 2-0’lık galibiyetle sürdür-
dü.

Başkent ekibi böylece bu sezon 
ilk kez üst üstte iki haftada galip gel-
meyi başardı.

Kastamonu kulübünün, konuk 
takıma ayrılan koltuk sayısını 2 
katına çıkarması, gücünü taraftar-
lardan alan sarı-lacivertlilere ilaç 
gibi geldi. Daha 4.dakikada İsmail 
Çokçalış’ın adrese teslim ortasın-
da Kaptan Mahmut kafa ile ağları 
bulması, taraftarları coşturdu, bu da 
maç boyunca susmadan desteklerini 
sürdürmesine ve takımın da rahat 
bir futbol sergilemesine neden oldu.

44’te Osman Çelik’in uzun pa-
sında topla buluşan Enes Tepecik 
çaprazdan çektiği sert şutla kaleciyi 
geçerek farkı 2‘ye çıkardı… Böyle-
ce ilk yarıda rakibine net pozisyon 
vermeyen Ankaragücü, bulduğu 3 
şutta sağladığı 3 isabetten 2 gol üret-
meyi başardı.

2.yarıya 3 değişiklik yaparak 
rakibini baskı altına almaya çalışan 
Kastamonuspor, erken bir golle 
maçın seyrini değiştirmeye çalıştı. 
Ancak çoğunluğu tecrübeli futbol-
culardan oluşan Ankaragücü sa-
vunması, rakibine fırsat vermedi ve 
oyunu rölantiye alarak zorlanmadan 
maçtan galip ayrıldı.

Bu sonuçla puanını 15 çıkartan 
Başkent ekibi, sıralamada averajla 
rakibini geçerek 9.sıraya yükseldi. 
Önümüzdeki 3 haftayı da Anka-
ra’da geçirecek olan sarı-lacivert-
liler bu avantajı iyi değerlendirebi-
lirse yavaş yavaş play-off hedefine 
ulaşma fırsatını da elde edecek.

VOLKAN HOCAYI                    
KİM YANILTTI?

İşlerin iyi gitmediği durumlarda 
teknik kadroda kan değişimi, ço-
ğunlukla iyi sonuçlar verir hele bu 

hoca Volkan Demirel olunca ümit-
ler bir kat daha artmıştı. Çünkü yeni 
hocanın daha önce çalıştırdığı 3 ta-
kımda da çıktığı ilk maçlarda yenil-
gisi yoktu. Demirel, Gençlerbirliği 
başlangıcında ilk kez yenildi, dileriz 
ki sonu iyi olsun.

Daha 3 antrenmanla çıkılan 
maçta hem de Göztepe gibi müca-
dele gücü çok yüksek olan bir ta-
kım karşısında sergilenecek futbol 
önemliydi. Özellikle de ilk yarıda-
ki baskıya dayanma düşüncesi öne 
çıkmalıydı. İzmir ekibinin son 30 
dakikada fiziksel düşüşü göz önüne 
alınarak skoru değiştirme şansı kul-
lanılmalıydı. Uygulanması düşünü-
len taktiğin gerçekliliği de ilk yarıda 
son derece kötü olan istatistiklerin, 
ikinci yarıda neredeyse rakipten 
daha iyi duruma gelmesinden anla-
şıldı. Yanılgı, şans faktörünün kır-
mızı- siyahlıların yanında olmaması 
ve Göztepe kalecisi Lis’in gününde 
olmasıydı.

Beşiktaş ve Konya maçında 
oturmuş kadro bozulmadı, sadece 
cezalı Thalisson’un yerine Koita 
monte edildi. Normali de buydu.  
İlk yarıda skoru tutma planı uzat-
ma dakikalarında gelen golle bo-
zuldu biraz da moralleri olumsuz 
etkiledi… İkinci yarıda Erhan’ın 
47.dakikadaki müthiş kurtarışından 
sonra oyunda denge sağlandı ve 
planlandığı gibi 70’de ofans gücünü 
artıracak hamleler yapıldı. Ama bu 
müdahale de Metehan’ın yerine ta-
belada Onyekuru’nun adını görünce 
doğrusu Volkan hocanın yanıltıldığı 
ortaya çıktı. Daha vahimi, Genç-
lerin en pahalı ama ahı gitmiş vahı 
kalmış bu futbolcunun, takımın en 
etkili silahı Göktan’ın yerine oyuna 
alınmasıydı. 

Tabii Volkan Demirel de elin-
deki kadroyu zaman geçtikçe tanı-
yarak, haftaya evinde karşılaşacağı 
Başakşehir maçında kötü gidişe 
noktayı koyacak duruma getirmesi-
ni umuyoruz.

Gençlerbirliği’ndeGençlerbirliği’nde
kayıplar sürüyorkayıplar sürüyor

Trendyol Süper Lig’in 11. haftasında Göztepe, sahasında Gençlerbirliği’ni 1-0 mağlup etti. 
Kariyerinde son olarak geçtiğimiz sezonun bir bölümünde Bodrum FK’yı çalıştıran Volkan 

Demirel, yeni takımı Gençlerbirliği’nin başında ilk maçında ilk yenilgisini almış oldu.

Süper Lig’de son iki maçında deplasman-
larda Alanyaspor ve Galatasaray’a mağlup 
olan Göztepe, evinde Gençlerbirliği’ni 

1-0 yenerek kötü gidişatını durdurdu. Maçın 
45+1’inci dakikasında Juan’ın golüyle galibi-
yete uzanan sarı-kırmızılılar 19 puana yükseldi. 
Teknik Direktör Volkan Demirel yönetiminde 
ilk maçına çıkan Gençlerbirliği ise 8 puanda 
kalıp alt sıralardan uzaklaşamadı.

17’nci dakikada Göztepe gole yaklaştı. 
Dennis’in pasında ceza sahası sağ çaprazında 
topla buluşan Janderson’un şutunda kaleci Er-
han Erentürk meşin yuvarlağı kornere çeldi.

29’uncu dakika Göztepe atağında Cher-
ni’nin sol taraftan ortasında defanstan seken 
topla arka direkte buluşan Juan, kafayla meşin 
yuvarlağı ağlarla buluşturdu. Gol, Juan’ın elle 
oynadığı gerekçesiyle iptal edildi.

45+1’inci dakikada Göztepe öne geçti. Mi-
roshi’nin ceza sahası sol çizgisi önünden or-
tasında altıpas üzerinde topla buluşan Juan’ın 
kafa vuruşanda meşin yuvarlak, ağlarla buluştu: 
1-0.

47’nci dakikada Göztepe gole yaklaştı. 
Arda Okan Kurtulan’ın sol taraftan kullandı-
ğı taç atışında defanstan seken topla buluşan 

Taha Altıkardeş’in kafa vuruşunda kaleci Erhan 
Erentürk, meşin yuvarlağı kornere çeldi.

62’nci dakikada Gençlerbirliği gole yaklaş-
tı. Ceza sahasında defanstan seken topla altı pas 
içerisinde buluşan Göktan Gürpüz’ün şutunda 
kaleci Lis, meşin yuvarlağı kornere çeldi.

76’ncı dakikada Gençlerbirliği atağında 
ceza sahası çizgisi önünde topla buluşan Ni-
ang’ın sert şutunu kaleci Lis, güçlükle çıkardı.

80’inci dakikada Göztepe atağında Jander-
son’un sol kanattan getirdiği topu ceza sahası 
içerisindeki Juan’a gönderdi. Juan’ın şutu kale-
nin üstünden dışarı auta çıktı.            (AA-DHA)

Trendyol Süper Lig’in 11. haftasında dep-
lasmanda Göztepe’ye 1-0 mağlup olan 
Gençlerbirliği’nin Teknik Direktörü Vol-

kan Demirel, ellerinden geldiği kadar mücade-
le ettiklerini belirterek, hem oyundan hem de 
oyuncularının gösterdiği karakterden memnun 
olduğunu söyledi. Demirel, maçın ardından 
düzenlenen basın toplantısında, ilk 15 dakikayı 
daha iyi oynayan bir Gençlerbirliği olduğunu 
dile getirdi. Takım olarak pozisyonları genellik-
le kenar ortalarından bulduklarını aktaran De-
mirel, “Bugün takımım duran toplarda taç atışı 
olarak konuşuyorum gayet iyi durumdaydılar. 
Mücadele ettiler. Belki yakaladığımız pozisyon-
ları atabilseydik sonradan puanlar veya puanlar 
alabilirdik.” dedi. Göztepe’nin ligin en temaslı 
oynayan takımı olduğunu bildiren Demirel, 
takımının mücadele ettiğini ve sadece ufak de-
tayları inceleyerek önümüzdeki maçlarda daha 
iyi olacaklarını kaydetti. Takımına güvendiğini 
söyleyen Demirel, şöyle konuştu:Fiziksel biraz 
sıkıntımız oldu. Bu ilk günden beri konuşuyo-
rum. Bugünkü oyunda ilk 20 dakikadan sonra 
biraz fiziksel olarak düştük. Ama sonrasında 
ikinci yarıya başlarken tekrardan direnç ortaya 
çıkınca pozisyonlar bulmaya başladık. Çünkü 
Göztepe’nin de 60-65’den dakikada itibaren dü-
şeceğini biliyorduk. Göztepe, iyi mücadele eden, 
organizasyonu olan bir takım. Biz de elimizden 
geldiği kadar mücadele ettik.”                      (AA)

“Oyuncularımın gösterdiği 
karakterden memnunum”

Milli badmintoncular Bengisu Erçetin ile 
Nazlıcan İnci, Hylo Açık’ta 3. oldu

Almanya’daki Hylo Açık 
Badminton Turnuvası’nda 
yarışan Bengisu Erçetin 

ile Nazlıcan İnci, çift kadınlar ka-
tegorisinde üçüncülüğü elde etti.

Bengisu ile Nazlıcan, Saarbrü-
cken kentinde düzenlenen, Dünya 
Badminton Federasyonu (BWF) 
Turu takvimindeki toplam 475 
bin dolar ödüllü organizasyona 
katıldı. Çift kadınların 8 numa-
ralı seribaşları Bengisu ile Nazlı-
can, İngiltere’den Abbygael Har-
ris-Lizzie Tolman, Kanada’dan 
Catherine Choi-Crystal Lai ve 
Malezya’dan Go Pei Kee-Teoh 
Mei Xing (4 numaralı seribaşı) 
ikilisini geçerek yarı finale yük-
seldi. Yarı finalde Tayvanlı Hsu 
Yin-Hui ile Lin Jhih-Yun’un (2) 

karşısına çıkan Bengisu-Nazlıcan 
çifti, maçı 26-28 ve 15-21’lik set-
lerle 2-0 kaybederek turnuvayı 3. 
tamamladı.

Tek kadınlarda mücadele eden 
bir diğer milli sporcu Neslihan 
Arın ise çeyrek finalde Danimar-
kalı Mia Blichfeldt’e (2) 2-1 yeni-
lerek elendi.                          (AA)
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Koç (21 Mart-19 Nisan) İş yerinde 
liderlik rollerine doğal bir yöneliminiz 
var; ekip çalışmasına odaklanmak ve-
rimli bir sürece dönüşebilir. Finansal 

olarak güvendiğiniz kişilerden tavsiye alabilir, 
spekülatif yatırımlardan kaçınabilirsiniz.

Boğa (20 Nisan-20 Mayıs) Mesleği-
nizi başarılı icranızdan dolayı çevre-
nizden takdir alıyorsunuz. İlişkileri-
nizdeki dönüşümleri analiz etmeli ve 

maddi durumunuzu büyütmek için pratik plan-
lar yapmalısınız.

İkizler (21 Mayıs-21 Haziran) Duy-
gusal yaşantınızla ilgili hareketlenme 
söz konusu; bulunduğunuz ortamlarda 
güçlü duygusal etkilenmeler yaşayabi-

lirsiniz. Bugün tanışacağınız kişilerle farklı bir 
elektrik yakalamanız mümkün. 

Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz) 
İçsel disiplininizi güçlü tutmayı ba-
şaracağınız bugünde olayları sakin 
bir şekilde izlemeyi yeğleyeceksiniz. 

Haftanın ilerleyen günlerinde ev projeleriyle 
ilgilenmek hem düzen hem de huzur getirecek.

Aslan (23 Temmuz-22 Ağustos) 
Duygularınızı açıklama konusunda ol-
dukça cesur davranıyorsunuz. Bugün 
hayal gücünüzü kullanabileceğiniz 

alanları tespit ederek enerjinizi olumlu bir şekil-
de yönlendirebilirsiniz. 

Başak (23 Ağustos-22 Eylül) Ortak 
bir proje üretme girişiminiz olabilir. 
Geleneksel yapınızı zorlayacak olay-
lardan uzak kalmaya çalışıyor olma-

nız takdir görüyor. İşinizdeki detaylara hakimi-
yetiniz uzun vadeli başarı getirecek.

Terazi (23 Eylül-22 Ekim) İstikrar-
lı yaklaşımlarınız sayesinde çalışma 
ortamınızda istediğiniz disiplini ku-
racaksınız. Aile içinde veya arkadaş 

arasındaki bir anlaşmazlığı kesin olarak çözüme 
kavuşturma şansınız yüksek.

Akrep (23 Ekim-21 Kasım) Bugün 
daha içe dönük ama derin düşünce-
li bir ruh hali içerisindesiniz. Yapıcı 
eleştirilere açık olmanız gerekecek. 

Yoğun dönemlerinizde sağlığınıza dikkat edin 
ve bir hobiyle uğraşarak kafanızı rahatlatın.

Yay (22 Kasım-21 Aralık) Yeni bir 
gruba dahil olma, bir etkinliğe ka-
tılma ya da dijital platformda aktif 
olma ihtimaliniz yüksek. Girişim-

ci yönlerinizi özgürce kullanmak isteyecek ve 
kendinizi ifade ederken yakın çevrenizin olum-
lu yönlerinden faydalanacaksınız.

Oğlak (22 Aralık-19 Ocak) Bugün 
girişimci yönlerinizi özgürce kul-
lanmak isteyecek ve kendinizi ifade 
ederken yakın çevrenizin olumlu 

yönlerinden istediğiniz gibi faydalanacaksınız. 
Disiplinli çalışmanız en önemli kazanımınız 
olacak. 

Kova (20 Ocak-18 Şubat) Özgürlük 
alanlarınızı genişletmek için güçlü bir 
istek duyabilirsiniz. Yeni bir eğitim 
programı, yaratıcı bir fikir ya da sos-

yal bir proje gündeme gelebilir. Bazı sorunlar ile 
ilgili çözüm üretme anlamında verimli bir gün.

Balık (19 Şubat-20 Mart) Kariyeri-
nizde yön değişiklikleri olabilir; sez-
ginize güvenin ve önünüze çıkacak 
fırsatlara açık olun. Tıkandığınız bir 

işinizde umutsuzluğa kapılmadan mücadelenizi 
sündürmeniz sizi sonuca götürecektir. 

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com

Yeni James Bond oyunu “007: First Li-
ght”  için heyecan artarken, hayran-
lar  Lana Del Rey’in tema şarkısını 

seslendirdiğine emin gibi. Şarkıcının kısa süre 
önce “First Light” adlı yeni bir parça kaydettir-
mesi söylentileri alevlendirdi. Del Rey aslında 
Bond evrenine yabancı değil-015’te  Spect-

re  için yazdığı şarkı reddedilmiş, yerine Sam 
Smith’in “Writing’s On The Wall”u seçilmişti. 
Bu kez işler onun lehine dönüyor olabilir.

IO Interactive tarafından geliştirilen  007: 
First Light,  27 Mart 2026’da çıkacak. Eğer 
iddialar doğruysa, oyun kadar müziği de olay 
yaratacak gibi görünüyor.      (Haber Merkezi)

Yeni 007 oyununda Lana Del Rey’in sesi 

TRT Sanatçısı Şef Arif Balaban yönetiminde An-
kara Konağı Başkent Salonu’nda gerçekleşen An-
kara Kulübü Derneği Türk Halk Müziği (THM) 

Topluluğu haftalık çalışmasında türküler solo ve koro 
olarak seslendirilirken, elinde bağlaması ile koroda yer 
alan 11 yaşındaki Berfin Özen, ilgi odağı oldu. Özen, 
bağlama çalmada olduğu kadar söylediği bir Ankara tür-
küsü ile de büyük beğeni aldı.

 Çalışmada Berfin Özen ile yakından ilgilenen TRT 
Bağlama Sanatçısı/Ankara Kulübü Derneği THM Top-
luluğu Şefi  Arif Balaban, bağlama çalmanın incelikleri-
ni ve dikkat etmesi gereken hususları anlatarak, Berfin’e 
yol gösterici tavsiyelerde bulundu.

 Balaban,  “Berfin, bağlamaya ve müziğe, özellikle 
Ankara türkülerini öğrenmeye olan ilgisi ve sevgisiyle 
hemen dikkat çekti. Kendisini çok başarılı, istekli bul-
dum. Yaşı henüz çok küçük, daha çok çalışması gere-
kiyor. İleride çok iyi bir bağlama sanatçısı olacağına, 
çok iyi türkü söyleyeceğine inanıyorum. Kendisine bi-
rikimimi, tecrübelerimi aktarmaya hazırım. Haftada bir 
gün gerçekleştirdiğimiz çalışmalarımıza Berfin’i bekli-
yoruz.” dedi.

 “BAĞLAMAYI ÇOK SEVDİM”
1,5 yıldır bağlama çaldığını belirten 5. sınıf öğrenci-

si Berfin Özen ise müziği hobi olarak yapıp ileride doktor 
olup, başhekim olmak istediğini belirterek, “Annemin 
gitarı vardı ve gitar çalmamı istedi. Yakınımızdaki genç-
lik merkezinde ise gitar kursu yoktu, bağlama kursu var-
dı ve ben de bağlamaya yöneldim. İyi ki de bağlamaya 
başlamışım. Bağlamayı çalan gitarı da çalarmış, ileride 
inşallah gitar çalmayı da öğreneceğim. Bağlamayı çok 
sevdim. Çalmak zor ama çok çalışıyorum, bırakmayaca-
ğım. Annem ve babam da beni çok destekliyor. Kendimi 
geliştirip, hobi olarak türkülerimizi de iyice öğrenerek, 
hem çalıp hem de söylemek istiyorum. Başta, Ankara 

türkülerimizi öğrenmeyi çok istiyorum. Bir kız çocuğu 
olarak elimde bir bağlama görünce insanlar biraz şaşı-
rıyor fakat hemen sonra takdir ediyorlar. Yaşıtlarıma, 
kendilerine inanmalarını ve istekli olmalarını ve mutlaka 
bir enstrüman çalmalarını, hatta bağlamayı tavsiye edi-
yorum.” ifadelerini kullandı. Ankara Kulübü Derneği 

THM Topluluğunun çalışmasına katılmanın kendisi için 
çok değerli olduğunu belirten Berfin Özen, bağlama ko-
nusunda çok iyi bir öğretmen olduğunu vurguladığı Arif 
Balaban’a kendisi ile yakından ilgilenmesi ve tavsiyeleri 
için teşekkür ettiğini ve bundan sonra da çalışmalara ka-
tılmak istediğini sözlerine ekledi.	    (Haber Merkezi)

Elinde bağlamasıyla
koronun en küçük üyesi

Ankara Kulübü Derneği Türk Halk Müziği (THM) Topluluğu, çalışmalarını hız kesmeden sürdürüyor. Elinde bağla-
masıyla çalışmaya katılan ve bir Ankara türküsü seslendiren 11 yaşındaki Berfin Özen, koronun ilgi odağı oldu.

Kültür ve Turizm Bakanlığı Kütüphaneler ve Ya-
yımlar Genel Müdürlüğüne bağlı halk kütüpha-
nelerindeki mevcut kitap sayısı 25,6 milyona, 

üye sayısı ise 7,6 milyona ulaştı. “2026 Yılı Cumhur-
başkanlığı Yıllık Programı”ndan yapılan derlemeye 
göre, kütüphaneler yalnızca kitap ödünç verilen yerler 
olmaktan çıkarılarak, bilginin üretildiği, paylaşıldığı, 
deneyimlendiği ve toplumun sosyalleştiği alanlar haline 
dönüştürülüyor.

Bu çerçevede 2015’ten bu yana 22 yeni nesil kütüp-

hane binasının yapımı tamamlandı ve 354 kütüphane 
modern donanım ile yeni bir anlayışla yeniden yapılan-
dırılarak hizmete açıldı.

Böylelikle 150 bin kişilik kapasitesi ve 750 bin met-
rekareyi aşan kapalı alanıyla bin 301 halk kütüphanesi 
hizmet verir hale geldi.

Kütüphanelerdeki mevcut kitap sayısı da önceki 
yıllara göre artış gösterdi. Buna göre, halk kütüpha-
nelerindeki kitap sayısı bu yıl 25,6 milyon olurken, 
dijitalleştirilen belge ve materyallerle erişim kapasi-

tesi de genişledi. Geçen yıl 7,2 milyon civarında olan 
halk kütüphanelerinin üye sayısı da 7,6 milyon kişiye 
ulaştı.

Ayrıca 2009’dan bu yana yürütülen yerel yönetim-
lerin desteklediği Kamu Eliyle Desteklenen Kültür Ya-
tırımları Projesi kapsamında ise bugüne kadar 95 kütüp-
hane yapımı için destek sağlandı.

Kütüphane hizmetlerine erişemeyen yerleşim yer-
lerine ulaşılması amacıyla tasarlanan gezici kütüphane 
sayısı ise 78’e yükseldi.

2024 ITIBARIYLA 413 MILYONUN                             
ÜZERINDE KITAP ÜRETILDI

Türk Edebiyatının Dışa Açılım Projesi kapsamında 
2005’ten bu yana desteklenen eser sayısı, bu yıl ağustos 
itibarıyla 4 bin 137’ye ulaştı.

Türk edebiyatı alanında yeni ve özgün eserlerin üre-
tilmesi, yayımlanması ve yeni yazarların desteklenmesi 
amacıyla uygulanan Edebiyat Eserlerini Destek Projesi 
kapsamında ise 579 esere destek sağlandı.

Yayıncılık sektörünün ürettiği kitap başlık sayısı, 
Uluslararası Standart Kitap Numarası (ISBN) verilen 
eserler üzerinden geçen yıl itibarıyla 92 bin 595 oldu. 
Aynı yıl içerisinde 413 milyonun üzerinde kitap üretimi 
yapıldığı kayıtlara yansıdı.

GEÇEN YIL ISSN VERILEN                                      
YAYIN SAYISI ISE 534 OLDU

Kütüphaneler mekansal ve işlevsel olarak yeniden 
yapılandırılacak. Kütüphanelere yönelik planlamalarda 
ise okuma kültürünün yaygınlaştırılması hedefleniyor.

Kütüphanecilik hizmetlerinin yeni teknolojiler ve 
yönetim yaklaşımlarından yararlanılarak geliştirilmesi, 
kütüphanelerin mekansal ve işlevsel olarak yeniden ya-
pılandırılması öngörülüyor.

Bu doğrultuda üniversitelerin merkez kütüphanele-
rinde 10 Türk Tarih Kurumu 100. Yıl Kitaplığı açılması 
daha planlanıyor.                                                       (AA)

Halk kütüphanelerindeki kitap sayısı 25,6 milyona yükseldi

Antalya Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde 
düzenlenen festivalin kapanış ve ödül töreni, 
Cam Piramit Fuar ve Kongre Merkezi’nde yapıl-

dı. Sunuculuğunu Alpdoğan Esenoğlu ile Nefise Kara-
tay’ın yaptığı gece, müzik dinletisiyle başladı. Gecede, 
ödüller sahiplerini buldu.

Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması’nda “En İyi 
Film” ödülünü Seyfettin Tokmak’ın yönettiği “Tavşan 
İmparatorluğu” aldı. Tokmak, unutamayacağı bir gece 
yaşadığını belirterek, film yapmaya devam edeceğini 
söyledi.

Ulusal Uzun Metraj kategorisinde “En İyi Yardımcı 
Kadın Oyuncu” ödülü “Kanto” filminden Yıldız Kültür, 
“En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu” ödülü “Tavşan İmpa-
ratorluğu” filminden Sermet Yeşil’in oldu.

“En İyi Kadın Oyuncu” ödülü, “Erken Kış” filminin 
oyuncularından Leyla Tanlar’a verildi. Tanlar, kendisini 
ödüle layık görenlere teşekkür ederek, hikayelerde ka-
dınlara biçilen rolün ayrılan değil, arta kalan olduğunu 
belirtti.

“En İyi Erkek Oyuncu” ödülü “Parçalı Yıllar” fil-
mindeki rolüyle Yetkin Dikinciler’in oldu. Dikinciler, 
yönetmenine ve film ekibine teşekkür ederek, güzel bir 
festival olduğunu ifade etti.

“TAVŞAN İMPARATORLUĞU”                              
BIRÇOK DALDA ÖDÜL ALDI

“Cahide Sonku” ödülü, “Parçalı Yıllar” filminden 
Bilge Şen, Ezgi Yaren Karademir ve “Bağlar Kökler ve 
Tutkular” filminin sanat yönetmeni Nanaz Bahram’a 
verildi.

“En İyi Kurgu” ödülünü “Noir” filminden Şöhret 
Tandoğdu ve Deniz Çizmeci, “En İyi Müzik” ödülünü 
“Parçalı Yıllar” filminden İrsel Çivit, “En İyi Sanat Yö-
netmeni” ödülünü “Tavşan İmparatorluğu” filminden 
Tora Aghabayova, “En İyi Görüntü Yönetmeni” ödülü-
nü “Tavşan İmparatorluğu” filminden Claudia Becerril 
Bulos aldı.

“En İyi Senaryo” ödülünü “Sahibinden Rahmet” fil-
minden Gözde Yetişkin ve Emre Sert, “En İyi Yönet-
men” ödülünü, “Tavşan İmparatorluğu” filmiyle Seyfet-
tin Tokmak kazandı.

“Film-Yön En İyi Yönetmen” ödülü de Seyfettin 
Tokmak’a verildi. Tokmak, duygularını “Mucize gibi. 
Ölecek miyim, çok zor durumda hissediyorum. Yoksa 
rüyada mıyım, çok başka duygular içindeyim.” sözle-
riyle ifade etti. “Behlül Dal En İyi İlk Film” ödülü, 
“Sahibinden Rahmet” filminden Gözde Yetişkin ve 
Emre Sert’in, “Dr. Avni Tolunay Jüri Özel” ödülü “Al-
dığımız Nefes” filminden Şeyhmus Altun ve Fevziye 
Hazal Yazan’ın, “Festival Nişanı” ise Öykü Karayel’in 
oldu.

Gecede, hayatını kaybeden Yeşilçam’ın unutulmaz 
isimlerinden Engin Çağlar da anıldı.

Antalya Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Büşra 
Özdemir, yalnızca bir festivalin finalinde değil, bir umu-
dun, emeğin, hayalin kutlaması olduğunu söyledi.

Antalya’nın 62 yıldır sanatın diliyle konuştuğunu 
vurgulayan Özdemir, “Her film, her yönetmen, her hi-
kaye bize yeniden hatırlatıyor ki sanat umuttur. Yıllardır 
sinemaya inananların, emeğiyle geleceğe iz bırakanların 
hikayesidir.” dedi. Özdemir, Altın Portakal’ı inancın ve 

umudun simgesi olduğunu belirterek, Antalya’nın her 
defasında yeniden doğmayı, üretmeyi, umut etmeyi bil-
diğini anlattı.

Festivalin gerçek mirasının geçmişin ışığını, gelece-
ğe taşımak olduğunu vurgulayan Özdemir, “Altın Porta-
kal’da kalpten anlatılan hikayelere, perdeden taşan duy-
gulara, alkışlarla büyüyen umutlara hep birlikte tanıklık 
ettik. Ve şimdi bir festivalden ziyade, büyük bir duy-
gunun, heyecanlı bir yolculuğun daha sonuna gelmiş 
bulunuyoruz. Altın Portakal’da yalnızca filmleri değil, 
emeği, inancı ve kalpten gelen dayanışmayı da izledik.” 
ifadelerini kullandı.

ÖDÜLLER SAHIPLERINE VERILDI
“En İyi Kısa Film Ödülü”nün sahibi Deniz Koloş’un 

“Ölüm Bizi Ayırana Dek”e, “Belgesel Jüri Özel Ödü-
lü” ise Rıza Oylum’un yönetmenliğini üstlendiği “Yerli 
Yurtsuz” filmine verildi. “En İyi Belgesel Film Ödülü”, 
“Roman Gibi” filminin yönetmeni Tayfun Belet’e ve-
rildi.

“Uluslararası Uzun Metraj Yarışması’nda ise “En 
İyi Erkek Oyuncu” ödülünü “A Poet” filminden Ubei-
mar Rios’a “En İyi Kadın Oyuncu” ödülünün sahibi ise 
“Adam’s Sake” filmiyle Lea Drucker oldu. “En İyi Yö-
netmen Ödülü”nü “Father” filminin yönetmeni Tereza 
Nvotova’ya, “Jüri Özel Ödülü” de “İlahi Komedya” fil-
mi aldı. “Uluslararası En İyi Film Ödülü”nü de “A Poet” 
filmi kazandı.

“Ulusal En İyi Film Ödülü”, Seyfettin Tokmak’ın 
yönettiği “Tavşan İmparatorluğu” filmine gitti.

Bu arada, “Tavşan İmparatorluğu” filmi gecede 7 
ödül kazandı.				             (AA)

Altın Portakal Film Festivali’nde ödüller sahiplerini buldu
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